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Francie a Itálie soupeří ve výrobě a produkci vín dlouhá staletí. Francie však není největším 
světovým producentem vína. Tento primát jednoznačně patří Itálii. Zde se vyrobí čtvrtina 
celosvětové produkce, více než osmdesát milionů hektolitrů vína. Většina konzumentů si při 
vyslovení ,,italské víno” představí lehká, snadno srozumitelná vína. Najdeme zde však jedi-
nečná plná vína neuvěřitelné škály vůní a chutí. Pojmy jako barolo, brunello, chianti, prosecco 
zná právem celý svět. Italský  systém kategorizace  vín je poměrně benevolentní a tak v každé 
kategorii je možno najít vína excelentní i vína průměrná. Itálii se zkrátka vyplatí poznávat. 

Italská vína se rozlišují také podle stupně sladkosti. Asciutto je víno velmi suché, seco – suché, 
abbocato – mírně sladké, semi seco – polosuché, amabile – sladké a dolce – velmi sladké. 
Amaro je označení pro hořké, spumante pro šumivá vína, frizzante je perlivé víno a frizzantino 
nebo semi frizzante označuje mírně perlivá vína. Passito se označují velmi sladká vína z pozd-
ních sklizní, k jejichž výrobě byly použity koncentrované hrozny (hrozinky). Podle barvy se 
vína rozdělují na bianco (bílé), rosato (růžové), rosso (červené). Pro českého zákazníka ale 
uvádíme přehled pro základní rozdělení vín podle obsahu zbytkového cukru, aby se ve vínech 
lépe orientoval, protože italská vína jsou někdy označována jako suchá a přitom by mohla být 
u nás považována za vína polosuchá. Proto u každého z našich vín uvádíme obsah zbytkového
cukru v gramech na jeden litr a podle následující tabulky si náš zákazník může víno lépe zařadit
do kategorie tak, jak je zvyklý např. u moravských vín.

ZBYTKOVÉ CUKRY U OSTATNÍCH VÍN
• SUCHÉ VÍNO – obsah zbytkového cukru: 0-4 g/l • POLOSLADKÉ VÍNO – obsah zbytkového cukru: 12-45 g/l
• POLOSUCHÉ VÍNO – obsah zbytkového cukru: 4-12 g/l • SLADKÉ VÍNO – obsah zbytkového cukru nad 45 g/l

ZBYTKOVÉ CUKRY U ŠUMIVÝCH VÍN 

• BRUT NATURE
obsah zbytkového cukru  do 3 g/l 

• EXTRA BRUT
obsah zbytkového cukru  do 6 g/l

• BRUT
obsah zbytkového cukru  do 12 g/l

• EXTRA DRY
obsah zbytkového cukru 12-17 g/l

• SEC (DRY)
obsah zbytkového cukru 17-32 g/l

• DEMI SEC
obsah zbytkového cukru 32-50 g/l

• DOUX (DOLCE)
obsah zbytkového cukru  nad 50 g/l
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DLE ITALSKÉHO VINAŘSKÉHO ZÁKONA SE VÍNA DĚLÍ DO NĚKOLIKA ZÁKLADNÍCH KATEGORIÍ: 

VDT – vino di tavola – stolní vína určená pro běžné a snadné pití, pro každodenní spotřebu.

IGT – indicazione geogra昀ca tipica – vína s chráněným zeměpisným označením původu, jedná 
se o regionální vína vyšší kvality, s kontrolovaným původem. Některá takto označená vína již 
mohou být velmi kvalitní a úměrně tomu i drahá.

DOC – denominazione di origine controlatta - vína jsou kontrolována dle původu, výnosu, 
doby zrání, technologie a kvality. Vín tohoto označení existuje přes 500 druhů, od průměrných 
až po nejkvalitnější.

DOCG – denominazione di origine controlatta e garantita od roku 1980 platí tento nejvyšší 
stupeň kvality pro špičková a nejkvalitnější vína DOC v zemi. Prvním vínem DOCG bylo uznáno 
Barolo a dnes se takto označuje přibližně 20 druhů italských vín, přičemž polovina z nich 
pochází z Toskánska a Piemontu.

Dělení mezi tyto kategorie je velice přísné a podléhá striktní kontrole italských úřadů. 
Například Nebbiolo – červená odrůda z oblasti Piemonte, když je pěstovaná ve vinařské 
oblasti Barolo a dodrží vinař podmínky stárnutí vína, může pak na své etiketě mít označení 
BAROLO. Vinařská apelace musí ještě obdržet vzorky od vinaře, kde schválí i správnou 
organoleptickou strukturu tohoto vína. Když víno projde ve všech bodech, vinař obdrží kolek, 
který je umístěn na hrdle. Vinař má například zapsáno ve vinařské apelaci, že má 2 ha odrůdy 
Nebbiolo právě v oblasti Barolo. Když by jen o pár sazenic rozšířil tuto oblast, vinařská 
apelace se toto nepovolené rozšíření ihned dozví, jelikož veškeré rozměry jednotlivých vinic 
jsou kontrolovány přes satelity. A buď vinař musí zažádat o rozšíření povolení, což však není 
až tak jednoduché nebo musí sazenice vykopat. Kontroly jsou velmi přísné a časté, hlavně 
v těch velmi vyhledávaných oblastech jako je Barolo a Barbaresco, kde cena vína překračuje 
i několik tisíc Kč. Na druhou stranu je někdy možno ochutnat víno nižší kategorie označování, 
např. IGT, které je ve všech ohledech lepší než vína zařazená do vyšších kategorií. Mnohem 
často jsou vína IGT označována ta, u kterých se vinař nechtěl striktně držet zákona a věřil, 
že když vybočí z daných norem, získá víno velmi zajímavé kvality.
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Rodina Tombacco již tři generace vyrábí italská vína s intenzivními chutěmi, podle nejlepší 
vinařské tradice italské země. Pracují na tvorbě různých druhů produktů, aby uspokojili italský 

trh, který je náročný a zároveň schopný vybrat jakostní vína za konkurenceschopné ceny.
40 % produkce Tombacco tvoří asi 10 milionů láhví ročně, zatímco zbývajících 60 % se prodává 

v barelech dalším zpracovatelům vína, kdy např. odrůdu Glera, Tombacco dodává v barelech
i světoznámemu výrobci vermutů.

TOMBACCO RINOMATA CANTINA
Absolutně špičková vína určená pro použití pro střední a vyšší gastronomii, která byla ověnčena mnoha prestižními 
mezinárodními cenami. S ohledem na skutečnost, že společnost BONASERA a. s. je výhradním distributorem této 
řady, vína nabízíme za perfektní velkoobchodní ceny.

TOMBACCO RINOMATA CANTINA PECORINO IGT TERRE DI CHIETI 0,75 l
Vynikající suché bílé Pecorino sbírá ocenění po celém světě jako například na International 
Wine Challenge, Sommelier Wine Trophy, Decanter, Concours Mondial de Bruxelles atd.
Velice komplexní a vyvážené víno s perfektní kyselinkou a minerálními tóny s intenzivní
vůní po exotickém ovoci s nádechem koření. Ideální k rybám a bílým masům.

Obsah alkoholu 13,5 % / Obsah cukru 6 g/l
Kód: VIPF0044G / 6 kusů v balení
Složení: 100 % Pecorino

TOMBACCO RINOMATA CANTINA BIFERNO ROSSO DOC RISERVA 0,75 l
Vynikající červené víno Biferno z italského regionu Molise sbírá ocenění po celém světě
jako například na International Wine Challenge, Sommelier Wine Trophy, Mundus Vini, 
Berliner Wein Trophy atd. Má silně rubínově červenou barvu s plnou sametově hladkou chutí
s velice příjemnými taniny s dochutí po třešních, švestkách a vanilce. Aroma je intenzivní,
plné a kořeněné.

Obsah alkoholu 14 % / Obsah cukru 3 g/l
Kód: VIPF0263D / 6 kusů v balení
Složení: Montepulciano 80 %, Aglianico 20 %

TOMBACCO PRIMITIVO ROSATO IGT PUGLIA 0,75 l
Toto překvapivé víno, které spojuje vůně země a svěžest moře, tolik typické pro

oblast Puglie, zaujme svým příjemným buketem s vůněmi ostružin a lučních bylin,
vyváženou dlouhotrvající chutí skvěle doplňující ryby, pizzu nebo těstoviny.

Obsah alkoholu 13 % / Obsah cukru 6 g/l
Kód: VIPF0453 / 6 kusů v balení

Složení: 100 % Primitivo

TOMBACCO ORIGINE IGT TERRE SICILIANE 0,75 l
Vynikající oranžové víno ze Sicílie, kde jsou vinné révy malé, staré, ale dosahují dokonalé 

rovnováhy s prostředím, takže tady není vyžadováno žádné chemické hnojení. Hrozny tohoto 
vína Grillo a Zibibbo, se v této oblasti tradičně používají k výrobě dlouhotrvajících vín. Víno 

Origine se vyrábí staletou tradicí ve starobylých kamenných sudech, které jsou do půlky 
zakopány v půdě. Oranžovou barvu získává oxidací sušených hroznů odrůdy Zibibbo

v terakotových amforách.

Obsah alkoholu 14 % / Obsah cukru 8 g/l
Kód: VIPF0084 / 6 kusů v balení

Složení: Grillo a Zibibbo

Tombacco

 V Í N O  
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Tombacco

TOMBACCO RINOMATA CANTINA AGLIANICO IGT BENEVENTANO 0,75 L
Tmavě červená barva s  昀alovými odstíny představuje Aglianico jako víno se složitou vůní plnou 
tónů červeného ovoce a koření. Chuť je intenzivní, plná a ideální k  bohatým a výrazným jídlům    
jako jsou pečená masa a vyzrálé sýry.

Obsah alkoholu 14 % / Obsah cukru 7 g/l
Kód: VIPF0211H / 6 kusů v  balení
Složení: 100 % Aglianico

TOMBACCO ROSSO DOC PICENO BIO 0,75 L 
Originální míchání hroznů a pomalá vini昀kace vytváří složité harmonie.
Vynikající BIO červené víno s  jemnou ovocnou chutí a příjemnými taniny.
Vůni třešní a červeného rybízu doplňují vanilkové tóny.

Obsah alkoholu 14 % / Obsah cukru 1 g/l
Kód: VIPF0207N / 6 kusů v  balení
Složení: Montepulciano, Sangiovese

TOMBACCO AZZURRA ROSSO IGT PUGLIA 0,75 L
Vynikající červené víno z  oblasti Puglia. Odrůdy hroznů Primitivo a Negroamaro se staly symbolem tohoto 

vína. Má velice jemné, ale intenzivní a dlouhotrvající aroma po višních a ostružinách, s  kořeněnými 
tóny pepře a rozmarýnu. Díky dlouhému barikování v  dubových sudech má víno velice robustní chuť 

s  výraznými, ale velice příjemnými tříslovinami a příjemnou dochuť po švestkách a višních.

Obsah alkoholu 16 % / Obsah cukru 6 g/l
Kód: VIPF0225M / 6 kusů v  balení

Složení: 80 – 90 % Primitivo, 10 – 20 % Negroamaro

TOMBACCO ROSSO DOC SICILIA BIO 0,75 L 
Díky pomalému zrání a několika jemnými přírodními procesy se tyto dary přírody mění 

v  intenzivní, aromatický a rubínově červený nektar, uzavřený v  klenotu láhve. BIO víno, které 
je neobyčejně výjimečné. Špičkové, velice dobře vyvážené a svěží červené víno s  příjemnými 

taniny a minerálními tóny.

Obsah alkoholu 15 % / Obsah cukru 2 g/l
Kód: VIPF0206N / 6 kusů v  balení

Složení: 85 % Syrah, 15 % Cabernet Franc

TOMBACCO TAI IGT VENETO 0.75 L
Slámově žlutá barva se zelenými odlesky. Komplexní a intenzivní chuť s pikantními tóny 
psí růže a jemnými nuancemi máty a šalvěje. Minerální a intenzivní tělo, je to příjemné,
snadno se pije, víno s dlouhou dochutí a sladkou kořenitostí. 
Původ: Friuli-Venezia Giulia, Itálie. Odrůda hroznů: Směs Chardonnay, 
Friulano, Malvasia, Ribolla, Pinot Bianco, Tramín a Sauvignon 

Obsah alkoholu 12,5% obj. / Obsah cukru: 8 g/l
Kód: VIPF0082F
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47 Anno Domini
Vinařství Anno Domini se nachází jen několik kilometrů od historického centra města Treviso. Toto 
avantgardní  vinařství se věnuje nejen produkci vína, ale pořádají i různé umělecké a kulturní akce. 
Řídí se mottem „Víno a design“,  je to symbol inovativního koncepčního přístupu, který kombinuje 
kvalitní výrobu vína s krásnými moderními  a designovými prvky. Absolutní prioritou ovšem zůstává 

výjimečně vysoká kvalita vín, která jsou určena pro střední a vyšší gastronomii.

47 ANNO DOMINI CHARDONNAY DOC VENEZIA BIO VEGAN 0,75 L
Vynikající Chardonnay z organického zemědělství v italských provinciích Treviso a Venezia
má vyváženou chuť s elegantní kombinací příjemné kyselinky a měkkosti vína s krásným
aroma po jablkách, cedru a akácii. Perfektní k předkrmům nebo k sušené šunce.

Obsah alkoholu 12 % / Obsah cukru 3 g/l
Kód: VIPF0064D / 6 kusů v  balení
Složení: 100 % Chardonnay

47 AD PINOT GRIGIO DOC DELLE VENEZIE BIO VEGAN 0.75 L
Vynikající suchý Pinot Grigio (Rulandské šedé) z organického zemědělství

v provinciích Treviso a Venezia má vyváženou chuť s jemnou kyselinkou s 昀orálními 
tóny a aroma tropického ovoce. Hodí se k předkrmům a sušeným masům.

Obsah alkoholu 12 % / Obsah cukru 3 g/l
Kód: VIPF0065F / 6 kusů v  balení

Složení: 100 % Pinot Grigio

47 ANNO DOMINI CABERNET SAUVIGNON DOC VENEZIA BIO VEGAN 0.75 L
Oceňované vynikající červené víno z ekologického zemědělství v oblasti Venezia je velice
vyvážené s chutí zeleného pepře a kávovými a čokoládovými tóny s intenzivní vůní po
švestkách a ostružinách. Hodí se k dušeným a pečeným masovým jídlům.

Obsah alkoholu 13,5 % / Obsah cukru 3 g/l
Kód: VIPF0202L / 6 kusů v  balení
Složení: 100 % Cabernet Sauvignon

47 AD CABERNET FRANC IGT VENETO 0.75 L
Výborné červené víno z oblasti Veneto je suché a velice vyvážené

s plným tělem a příjemnou kyselinkou a aroma po třešních a ostružinách.
Perfektní k bílému masu, ale hodí se i k těstovinám, rýži a pečenému masu.

Obsah alkoholu 12 % / Obsah cukru 6 g/l
Kód: VIPF0263H / 6 kusů v  balení

Složení: 100 % Cabernet Franc

47 AD REFOSCO DAL PEDUNCOLO ROSSO IGT VENETO 0.75 L
Oceňované výborné červené víno z oblasti Veneto je velice vyvážené s robustním tělem
a ovocnou chutí a vůní po jahodách a třešních s tóny skořice. Hodí se ke konzumaci
s grilovaným nebo dušeným červeným masem.

Obsah alkoholu 12 % / Obsah cukru 6 g/l
Kód: VIPF0236H / 6 kusů v  balení
Složení: 100 % Refosco dal Peduncolo

 V Í N O  
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47 Anno Domini

47 ANNO DOMINI SOTTOVOCE SAUVIGNON IGT TREVENEZIE 0,75 L
Excelentní víno s úspěchy na mnoha mezinárodních soutěžích jako například Decanter,
Mundus Vini, Dama d´Oro, Concours Mondial de Bruxelles atd. Velice vyvážená chuť s příjemnou 
kyselinkou a výrazným aroma Sauvignonu. Hodí se k těstovinám, rýži a bílým masům.

Obsah alkoholu 12 % / Obsah cukru 6 g/l
Kód: VIPF0066F / 6 kusů v  balení
Složení: 100 % Sauvignon

47 ANNO DOMINI SOTTOVOCE CHARDONNAY DOC VENEZIA BARRIQUE 0,75 L
Barikované Chardonnay, jehož větší část prochází fermentací v dřevěných sudech po dobu

6 - 12 měsíců. Je velice úspěšné na mezinárodních soutěžích jako například Dama d´Oro.
Víno je velice vyvážené a bohaté v každém svém aspektu, s chutí zralého ovoce a s tóny

lískových oříšků, vanilky a medu. Hodí se k rybám a čerstvým sýrům.

Obsah alkoholu 13 % / Obsah cukru 3 g/l
Kód: VIPF0073F / 6 kusů v  balení

Složení: 100% Chardonnay

47 ANNO DOMINI SOTTOVOCE MERLOT DOC VENEZIA BIO VEGAN 0,75 L
Na soutěžích velice oceňovaný suchý Merlot z organického zemědělství v oblasti Venezia 
prochází závěrečnou fermentací v dřevěných sudech po dobu 10 - 18 měsíců. Víno má velice 
příjemné taniny se sladkými tóny a vyváženou chutí, tmavě rudou barvu a vůni po červeném 
ovoci a vanilce. Hodí se ke konzumaci k tvrdým sýrům, rajčatovým omáčkám a červenému masu.

Obsah alkoholu 13,5 % / Obsah cukru 3 g/l
Kód: VIPF0223M / 6 kusů v  balení
Složení: 100 % Merlot

47 ANNO DOMINI SOTTOVOCE PINOT NERO IGT VENETO 0,75 L
Vynikající a oceňované víno například na International Wine Challenge, z ekologického

zemědělství v oblasti Veneto, prochází několika stupni fermentace a z toho po dobu
9 - 15 měsíců v dřevěných sudech. Víno má plnou a výraznou chuť s jemnými tříslovinami

a vůni po kakau a vanilce. Perfektně se hodí ke zvěřině, pečené kachně nebo k tvrdým sýrům.

Obsah alkoholu 13 % / Obsah cukru 1 g/l
Kód: VIPF0245L / 6 kusů v  balení

Složení: 100 % Pinot Nero
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47 ANNO DOMINI RABOSO DOC PIAVE BARRIQUE 0,75 L
Vynikající červené víno, vítěz mnoha mezinárodních soutěží, klasický 
představitel oblasti Veneto, které prochází závěrečnou fermentací v dubových 
sudech pro získání vyvážené chuti s tóny čerstvého červeného ovoce
a nádhernou vůní třešní, 昀alek a švestek. Výborně se hodí ke kořeněným jídlům, 
zvěřině a aromatickým sýrům.

Obsah alkoholu 14 % / Obsah cukru 7 g/l
Kód: VIPF0246L / 6 kusů v balení
Složení: 100 % Raboso Piave

 V Í N O  
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47 Anno Domini

47 ANNO DOMINI LE ARGILLE CABERNET Dl CABERNET 0,75 L
Le Argille Cabernet di Cabernet je esence a pocta odrůdy Cabernet Sauvignon a Cabernet Franc. Chceme Vám přinést absolutně 
čistou esenci nejstarších vinných odrůd vůbec. Aby už při výrobě tohoto vína nic neovlivnilo čistou a panenskou chuť hroznů, 
zraje dva roky v betonových sudech tak, že se maceruje bez jakýchkoliv sudových a aromatických přívlastků, tím je zachována 
jeho jedinečnost. Chuť je velice elegantní a vyzrálá. Dlouhé stárnutí v cementových sudech si zachovalo všechny příchutě 
hroznů, jen aby výsledná chuť v ústech byla velkolepá, dlouhotrvající a jedinečná. Toto tmavě červené víno se hodí k sýrům

s modrou plísní

Obsah alkoholu 15 % / Obsah cukru 3 -4 g/l / Kód: VIPF0242H / 6 kusů v balení
Složení: 50 % Cabernet Sauvignon, 50 % Cabernet Franc
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47 Anno Domini

47 ANNO DOMINI MOSCATO IGT VENETO FRIZZANTE TAPPO SPAGO 0,75 L 
Lahodné, jemně perlivé, sladké Moscato z oblasti Veneto, které vyhrálo hlavní cenu
na Miami Wine and Food 2011. Perfektní vyváženost sladkosti, kyselosti a slanosti
do provázená nádhernou vůní broskví, meruněk a růží.

Obsah alkoholu 7,5 % / Obsah cukru 75 g/l
Kód: VIPF0104B / 6 kusů v balení
Složení: 100 % Moscato

47 ANNO DOMINI PROSECCO DOC FRIZZANTE TAPPO SPAGO 0,75 L
Vynikající a jemně perlivé Prosecco s klasickým korkovým uzávěrem. Klasický benátský 

aperitiv s vyváženou chutí a ovocnou vůní. 

Obsah alkoholu 11 % / Obsah cukru 13 g/l
Kód: VIPF0160D / 6 kusů v balení

Složení: 85 % Glera

47 ANNO DOMINI PROSECCO DOC FRIZZANTE BIO VEGAN TAPPO SPAGO 0,75 L
Vynikající jemně perlivé Prosecco s klasickým korkovým uzávěrem.
Elegantní lehké víno, klasický benátský aperitiv s vyváženou chutí a ovocnou vůní.

Obsah alkoholu 11 % / Obsah cukru 13 g/l
Kód: VIPF0113D / 6 kusů v balení
Složení: 85 % Glera

 V Í N O  
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47 Anno Domini

47 ANNO DOMINI DIAMANTE PROSECCO SPUMANTE DOC EXTRA DRY BIO VEGAN 0,75 L
Prosecco v nádherné láhvi s ovocnou a květinovou vůní a výbornou přetrvávající chutí,
které získalo mnoho mezinárodních ocenění na výstavách jako např. International
Organic Wine Award, Berliner Wein Trophy nebo Concours Mundus Vini Meininger

Obsah alkoholu 11 % / Obsah cukru 16 g/l
Kód: VIPF2401E   /   6 kusů v balení
Složení: 85 % Glera 

47 ANNO DOMINI DIAMANTE PROSECCO SPUMANTE DOC BRUT BIO VEGAN 0,75 L
Suché prosecco, které má slámově žlutou barvu a vytrvalou perláž. Typická vůně hroznů 

Glera vyniká ovocnými a květinovými tóny a zejména zeleným jablkem. Ideálně se 
kombinuje s rybími pokrmy.

Obsah alkoholu 11 % / Obsah cukru 3 g/l
Kód: VIPF2466  /  6 kusů v balení

Složení: 85 % Glera

47 ANNO DOMINI DIAMANTE ROSATO SPUMANTE EXTRA DRY BIO VEGAN 0,75 L
Velice příjemné BIO růžové Spumante v luxusní láhvi s nádhernou lososovou barvou,
květinovou vůní a svěží chutí vyni昀kovaných vinných hroznů.

Obsah alkoholu 11 % / Obsah cukru 13 - 15 g/l
Kód: VIPF2548 / 6 kusů v balení
Složení: Odrůda vhodná pro šumivé víno

47 ANNO DOMINI DIAMANTE MOSCATO VINO SPUMANTE 0,75 L
Odrůda hroznů Moscato má speci昀cky aromatickou chuť . Víno má květinovou vůni

s podtóny jahod. Chuť je velice sveží, sladká a připomíná červené lesní ovoce.
Toto Moscato se perfektně hodí ke sladkým pokrmům.

Obsah alkoholu 6,5 % / Obsah cukru 90 g/l
Kód: VIPF2564  /  6 kusů v balení

Složení: Moscato
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47 ANNO DOMINI DIAMANTE PROSECCO ROSATO BIO DOC 0,75 L

Poprvé v historii šumivého vina můžeme použít název růžové Prosecco. Dříve mohlo být vyráběno pouze z 85 %
bílých odrůd hroznů, ale nyní, dle nového italského vinného zákona, se do zbylých 15 % můžou přidat i červené
odrůdy a tak vznikne růžová barva. Toto špičkové víno Vám nyní představujeme v nádherné diamantové láhvi.

Obsah alkoholu 11 % / Obsah cukru 14-15 g/l / Kód: VIPF2505D / 6 kusů v balení
Složení: 85 % Glera, 15 % Pinot Nero

V Í N O
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47 ANNO DOMINI PROSECCO DOC MILLESIMATO BIO VEGAN EXTRA DRY 0,75 L
Vynikající Prosecco v Bio Vegan kvalitě, ověnčené cenami z mnoha mezinárodních 
soutěží, jako např. Decanter, Mundus Vini, International Wine Challenge apod., 
a to v provedení Millesimato, což znamená, že na výrobu vína jsou
použity pouze výběrové hrozny z jednoho ročníku. Lahodné
a vyvážené klasické Prosecco v tom nejlepším provedení.

Obsah alkoholu 11 % / Obsah cukru 17 g/l
Kód: VIPF2318 / 6 kusů v balení
Složení: 85% Glera

47 ANNO DOMINI BALLANCIN CONEGLIANO VALDOBBIADENE
PROSECCO SUPERIORE DOC EXTRA DRY 0,75 L

Perfektně vyvážené Prosecco z oblasti Treviso, mezi kopci Valdobbiadene a Conegliano,
s ra昀novanou, jemnou a přetrvávající chutí s ovocnými tóny. Prosecco získalo zlatou madaili
na Sommelier Wine Awards 2017 a bylo oceněno také na Decanter World Wine Awards 2017.

Obsah alkoholu 11 % / Obsah cukru 16 g/l
Kód: VIPF2313D / 6 kusů v balení

Složení: 100% Glera
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47 AD FRANCIACORTA BRUT
DOCG 0,75 L
Světoznámé italské ''šampaňské''
z certi昀kovaných vinic v oblasti
Franciacorta vyráběné tradiční metodou 
Champenoise se sekundární fermentací 
v láhvi.Šumivé víno s lákavě měkkou 
komplexní chutí. 100% Chardonnay s 
bohatou, silnou vůní a velice jemnou 
perláží.

Obsah alkoholu 12,5 %
Obsah cukru 5 g/l
Kód: VIPF2475D / 6 kusů v balení
Složení: 100 % Chardonnay

47 ANNO DOMINI FRANCIACORTA
AURORE DOCG BRUT RISERVA 0,75 L
Světoznámé italské „šampaňské“ 
z certi昀kovaných vinic v oblasti 
Franciacorta vyráběné tradiční 
metodou Champenoise se 
sekundární fermentací v láhvi. 
Šumivé víno s lákavě měkkou 
komplexní chutí. 100 % Chardonnay 
s bohatou a silnou vůní a velice 
jemnou perláží. Výběrová rezervní 
Franciacorta v prestižní láhvi.

Obsah alkoholu 12,5 %
Obsah cukru 5 g/l
Kód: VIPF2477D  /  6 kusů v balení

47 ANNO DOMINI BRUT
SATEN DOCG 0,75 L
Franciacorta Saten musí být výhradně 
Blanc de Blancs, tzn. pouze z odrůdy 
Chardonnay nebo Pinot Bianco a má 
snížený tlak v láhvi na 4,5 ATM oproti 
6 ATM. Díky tomu má toto šumivé víno 
velice jemnou perláž s velmi měkkou 
a krémovitou pěnou. Víno, je ale 
intenzivní a harmonické s ra昀novanou 
chutí.

Obsah alkoholu 12,5 %
Obsah cukru 9 g/l
Kód: VIPF247D  /  6 kusů v balení

V Í N O
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TREVISANA CHARDONNAY VENETO BIO IGT 0,75 L
Vynikající BIO Chardonnay s průhledně slámově žlutou barvou se žlutozelenými odlesky.
Má příjemnou vůni po jablkách a zralém ovoci a suchou harmonickou chuť připomínající
jablka. Víno je ideální k zeleninovým pokrmům, vhodné zejména pro vegetariánskou
a veganskou kuchyni.

Obsah alkoholu 12,5 % / Obsah cukru 6 g/l
Kód: VIPF0035C / 6 kusů v balení
Složení: 100 % Chardonnay

TREVISANA PINOT GRIGIO DELLE VENEZIE BIO DOC 0,75 L
Suché víno se světle žlutou barvou. Má příjemnou vůni po jablkách, fících a lehkou dochuť

hořkých mandlí. Toto víno není vhodné k archivaci, nejlépe se pije když je mladé a je vhodné pro 
veganskou a vegetariánskou kuchyni.

Obsah alkoholu 12,5 % / Obsah cukru 3 g/l
Kód: VIPF0077E / 6 kusů v balení

Složení: 100 % Pinot Grigio

TREVISANA MERLOT VENETO BIO IGT 0,75 L
Vyvážené BIO suché víno s rubínově červenou barvou s 昀alovými odlesky.
Vůně má charakteristické malinové aroma a v pozadí zelený pepř. Víno je velice
harmonické a má perfektní vyváženost mezi kyselostí a obsahem tříslovin.
Ideálně se kombinuje s grilovanou zeleninou, černými olivami, kari pokrmy
a je tradiční pro veganskou kuchyni.

Obsah alkoholu 12,5 % / Obsah cukru 6 g/l
Kód: VIPF0288F / 6 kusů v balení
Složení: 100 % Merlot

TREVISANA CABERNET VENETO BIO IGT 0,75 L
Výborné víno s tmavě červenou barvou. Intenzivní příjemná vůně s nádechem třešní a ostružin. 

Chuť je výrazná a silná, připomínající třešně a na patře je velice vytrvalá. Víno se perfektně
kombinuje s kořeněnými pokrmy, zeleninou, těstovinami a je ideální pro veganskou kuchyni.

Obsah alkoholu 12,5 % / Obsah cukru 5 g/l
Kód: VIPF0289E / 6 kusů v balení

Složení: 100 % Cabernet Sauvignon

Azienda Agricola Trevisana je malé rodinné vinařství, které od sedmdesátých let vlastní rodina 
Tombacco. Nachází se v Paese, v srdci regionu Benátsko. Všechny révy tohoto vinařství jsou pěstovány 

stoprocentně ekologickou metodou. 
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TREVISANA VERDUZZO DORATO DOLCE IGT VENETO 0.75 L
Sladké bílé víno odrůdy Verduzzo Dorato Dolce má slámově žlutou až zlatou barvu, 
voní po medu a květech akácie. Má příjemně měkkou a sametovou chuť a je vhodné 
po jídle jako dezertní víno. 

Obsah alkoholu 11.5% / Obsah cukru 48 g/l
Kód: VIPF0094E



TREVISANA PROSECCO SPUMANTE DOC EXTRA DRY MILLESIMATO BIO VEGAN 0,75 L
Vynikající BIO prosecco se světle žlutou barvou a zelenkavými odstíny.
Po nalití si udržuje trvalou perláž. Má ovocnou vůni s nádechem zeleného jablka
a květinových tónů. Chuť tohoto vína je velice jemná, ovocná, harmonická a perfektně
vyvážená. Tento aperitiv je ideální v kombinaci s uzeným masem a těstovinami.

Obsah alkoholu 11 % / Obsah cukru 14 g/l
Kód: VIPF2315D / 6 kusů v balení
Složení: 85 % Glera

TREVISANA PROSECCO SPUMANTE DOC EXTRA DRY MILLESIMATO 0,75 L
Vynikající prosecco se světle žlutou barvou a zelenkavými odstíny. Po nalití si udržuje 

trvalou perláž. Má ovocnou vůni s nádechem zeleného jablka a květinových tónů. Chuť 
tohoto vína je jemná, ovocná, velice harmonická a perfektně vyvážená. Tento aperitiv je 

ideální v kombinaci s uzeným masem, těstovinami a rýžovými pokrmy.

Obsah alkoholu 11 % / Obsah cukru 14 g/l
Kód: VIPF2309D / 6 kusů v balení

Složení: 85 % Glera

TREVISANA PROSECCO ROSÉ DOC MILLESIMATO SPUMANTE 0,75 L
Jemně elegantní víno s jasně růžovou barvou a vytrvalou perláží.
Ovocné a květinové tóny, typické pro tento typ hroznů. Ideální k uzeným pokrmům,
zejména k uzenému lososu, pstruhu a mozzarelle.

Obsah alkoholu 11 % / Obsah cukru 13 g/l
Kód: VIPF2502D / 6 kusů v balení
Složení: 85 % Glera, 15 % Pinot Nero

V Í N O
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CANTINE POVERO PIEMONTE CHARDONNAY DOC 0,75 L
Svěží, suchá a harmonická chuť s intenzivními tropickými tóny banánu a manga.
Aroma chlebové kůrky a jablka. Víno se hodí k předkrmům a rybám.

Obsah alkoholu 12,5 % / Obsah cukru 4 g/l
Kód:  L19274  /  12 kusů v balení
Složení: 100 % Chardonnay

CANTINE POVERO CORTESE DELL'ALTO MONFERRATO DOC FRIZZANTE 0,75 L
Typická bílá odrůda z italského Piemontu s DOC certi昀kací má světle žlutou barvu, minerální

a ovocné aroma po citrónech a ananasu s příjemně suchou a harmonickou chutí. Víno je lehké
a velice dobře pitelné s velmi jemnou perláží. Hodí se hlavně k předkrmům a rybám.

Obsah alkoholu 12 % / Obsah cukru 3,5 g/l
Kód: L19318A / 12 kusů v balení

Složení: 100 % Cortese

CANTINE POVERO LA DAMA ARTESANA ROSATO FRIZZANTE 0,75 L
Velice jemné Semi Frizzante suché růžové víno s jemnou perláží, které má velice lehkou,
sametově hladkou ovocnou chuť se svěží vytrvalou vůní po broskvích a meruňkách.
Je dobře pitelné a hodí se k zeleninovým salátům, rýžovým pokrmům a k drůbeži.

Obsah alkoholu 12 % / Obsah cukru 4 g/l
Kód: L19196A / 12 kusů v balení
Složení: Grignolino, Barbera, Dolcetto

Jedná se o špičkového producenta italských vín z oblasti Piemonte. Tento rodinný podnik tradičního 
stylu, založil Francesco Povero v letech 1837. Usilovná dřina však přinesla první výsledky až v r. 1964 
v podobě prvních vín pod rodinnou značkou Cantine Povero. Vinice této 昀rmy se nacházejí v tradičním 
a v jednom z nejlepších vinařských regionů Itálie a to v Piemontu. Jejich vinice jsou dokonce zapsány 
do světového dědictví UNESCO. Řada vín jako Barbera D'Asti, Arneis, Barolo, Moscato D'Asti jsou již 

velice slavná a kvalitativně velmi vysoko. Vzhledem k tomu, že Vám nabízíme vysokou kvalitu
za perfektní ceny, stojí určitě za to, tato vína ochutnat. Kromě světoznámých druhů vína je sortiment 

nabízených vín výjimečný a velice zajímavý také pro milovníky sladkých a jemně perlivých
„frizante“ vín. 

POVERO – ZÁKLADNÍ ŘADA PIEMONTE

Velice kvalitní vína s perfektním poměrem kvalita/cena vhodná pro použití v gastronomii.

V Í N O
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CANTINE POVERO GRIGNOLINO DOC 0,75 L
Světle rubínově červená barva, jemná vůně, příjemně suchá chuť s tóny ostružin, malin a 
mandlí. Víno je vhodné k masovým pokrmům.

Obsah alkoholu 12,5 % / Obsah cukru 4 g/l
Kód: L19165A / 12 kusů v balení
Složení: 100 % Grignolino

CANTINE POVERO MONFERRATO DOLCETTO DOC 0,75 L
Monferrato Dolcetto má intenzivní rubínově červenou barvu s jemným a velice příjemným 

ovocným aroma. Má plnou chuť s tóny třešní a 昀alek, je hladce sametové s mírnou tříslovinou 
a příjemně suché.

Obsah alkoholu 12,5 % / Obsah cukru 4 ,5 g/l
Kód: L19290 / 12 kusů v balení

Složení: 100 % Dolcetto

CANTINE POVERO BARBERA D´ASTI DOCG 0,75 L
Barbera d´Asti má intenzivní rubínově červenou barvu a jemné ovocné aroma s tóny malin a 
švestek. Má plnou sametově hladkou a příjemně suchou chuť.Hodí se ke konzumaci
s masovými pokrmy.

Obsah alkoholu 12,5 % / Obsah cukru 4 ,5 g/l
Kód: L19254 / 12 kusů v balení
Složení: 100 % Barbera

POVERO PIEMONTE BARBERA DOC FRIZZANTE 0,75 L
Velice dobré, příjemné a lehce pitelné Semi Frizzante červené víno s velice jemnou perláží

se suchou, harmonickou a příjemnou chutí. Má rubínově červenou barvu a příjemně svěží
ovocné aroma se stopami malin. Hodí se ke konzumaci k masovým jídlům.

Obsah alkoholu 12,5 % / Obsah cukru 4 ,5 g/l
Kód: L19296 / 12 kusů v balení

Složení: 100 % Barbera
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47 Anno Domini

CANTINE POVERO PIEMONTE BONARDA DOC FRIZZANTE 0,75 L
Velice příjemné a lehce pitelné Semi Frizzante červené víno s velice jemnou perláží se sladší, 
ale lehkou, harmonickou a příjemnou chutí. Má intenzivní rubínově červenou barvu
a příjemně svěží ovocné aroma se stopami malin a třešní. Velice se hodí nejen
ke konzumaci k masovým jídlům, ale např. i k ovoci.

Obsah alkoholu 12,5 % / Obsah cukru 12 g/l
Kód: L19269 / 12 kusů v balení
Složení: 100 % Bonarda

POVERO MOSCATO D'ASTI DOCG FRIZZANTE 0,75 L
Světoznámé a velice oblíbené sladké Moscato d´Asti s nejvyšší DOCG certi昀kací

je lehké a pitelné s nízkým obsahem alkoholu a s velmi jemnou a lahodnou perláží.
Má příjemně sladkou a ovocnou chuť s vůní čerstvého ovoce s náznakem

hrušek a meruněk. Velice populární v zámoří u mladých lidí.

Obsah alkoholu 5,5 % / Obsah cukru 110 g/l
Kód: L19332 / 6 kusů v balení

Složení: 100 % Moscato

POVERO IL BANDIERINO MOSTO P.F. BIANCO FRIZZANTE 0,75 L
Il Bandiero je tradiční piemontský částečně fermentovaný bílý vinný mošt sladké odrůdy 
Moscato. Je chuťově podobný se slavným Moscato d´Asti, ale bez certifikace s ještě
o malinko nižším obsahem alkoholu. Je velice lehké a dobře pitelné s velmi jemnou
a lahodnou perláží. Má příjemně sladkou a ovocnou chuť se svěží vůní tropického ovoce.

Obsah alkoholu 4 ,5 % / Obsah cukru 115 g/l
Kód: L19178 / 12 kusů v balení
Složení: 100 % Moscato

POVERO IL DRAPPO MOSTO P.F. ROSSO FRIZZANTE 0,75 L
Il Drappo je tradiční sladký piemontský částečně fermentovaný červený vinný mošt z odrů-
dy Malvasia, má světle rubínově červenou barvu, velice jemnou, ale dlouhotrvající perláž
a příjemně sladkou a intenzivní ovocnou chuť. Má nízký obsah alkoholu a je dobře pitelné. 

Hodí se ke konzumaci s ovocem nebo dezerty.

Obsah alkoholu 5,5 % / Obsah cukru 100 g/l
Kód: L19177A / 12 kusů v balení

Složení: 100 % Malvasia

 V Í N O  

19



POVERO ROERO ARNEIS DOCG 0,75 L 
Tradiční bílá odrůda z Piemonte z kopců Roero. Roero Arneis patří mezi velká vína DOCG, 
která se těší vysoké popularitě. Nejlepší sommelier světa Andreas Larsson vybral víno Roero 
Arneis, aby bylo zařazeno do Wine List of Cité du Vin in Bordeaux, kde jsou prezentovány 
nejprestižnější vína světa. Víno má barvu slámy s odlesky zelené, voní svěže a ovocně po 
jablkách, meruňkách, mandlích a jeho chuť je suchá a velice delikátní. Hodí se k předkrmům 
a rybám.

Obsah alkoholu 13 % / Obsah cukru 4 g/l 
Kód: L19288T / 12 kusů v balení 
Složení: 100 % Arneis

POVERO LANGHE FAVORITA DOC 0,75 L 
Klasická bílá odrůda oblasti Piemonte Favorita se pěstuje v kopcovité krajině Langhe

a splňuje druhou nejvyšší certi昀kaci DOC. Je to suché bílé víno slámové barvy se
zelenkavými odlesky se suchou a příjemně bylinkovou chutí a se svěží a dlouhotrvající

vůní po broskvích a meruňkách. Doporučujeme ke konzumaci s předkrmy a rybami.

Obsah alkoholu 12,5 % / Obsah cukru 4 g/l
Kód: L1991F / 12 kusů v balení

Složení: 100 % Favorita

POVERO TUMLIN ROERO DOCG 0,75 L 
Tumlin Roero je vynikající červené víno nesporné prestiže. Vyrábí se z výběrových
hroznů odrůdy Nebbiolo. Vinice Tumlin se nachází v kopcích Roero, které poskytují
nejlepší podmínky pro pěstování vinné révy Nebbiolo. Po 18 měsících zrání v dubových 
sudech víno získává brilantní rubínově červenou barvu s granátovými odlesky.
Aroma je měkké a voňavé, víno chutná suše a harmonicky s tóny 昀alek, malin a mandlí. Hodí 
se k pečeným masům a zvěřině.

Obsah alkoholu 14 % / Obsah cukru 4 g/l 
Kód: L18129T / 6 kusů v balení 
Složení: 100 % Nebbiolo

POVERO – ŠPIČKOVÁ ŘADA

vynikající vína vhodná pro použití ve vyšší gastronomii
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POVERO FIN CANAI LANGHE DOLCETTO DOC 0,75 L
Víno pochází z vinice „Del Sindic”která je jedna z nejlepších na pěstování odrůdy Dol-
cetto.Půvab tohoto červeného suchého vína je velice oceňován znalci. Jeho intenzivní 
rubínově červené zbarvení má  krasné nuance a má nádherně plnou a ovocnou vůni. Chuť 
je plná, sametově hladká a příjemně suchá. Hodí se k sýrům, předkrmům, těstovinám a 
grilovaným masům.

Obsah alkoholu 14 % / Obsah cukru 5 g/l
Kód: L19163F / 12 kusů v balení
Složení: 100 % Dolcetto

POVERO GARAVAGNA BARBERA D’ALBA SUPERIORE DOC 0,75 L
Barbera d´Alba z vinice Garavagna zraje po dobu 12 měsíců v dubových sudech.

Toto výborné červené víno má suchou, hřejivou a plnou chuť s vůní po ovoci a koření  s 
tóny malin, broskví, vanilky a skořice. Hodí se k pečeným masům, zvěřině a k sýrům.

Obsah alkoholu 14 % / Obsah cukru 4,5 g/l
Kód: L18137T / 12 kusů v balení

Složení: 100 % Favorita

POVERO SANTA LUCREZIA CISTERNA D’ASTI SUPERIORE DOC 0,75 L
Santa Lucrezia se získává z odrůdy Croatina pěstované na kopcích mezi Cisterna d’Asti 
Canale d’Alba. Po 12 měsících zrání v dubových sudech získává intenzivní rubínově
červenou barvu a ovocnou vůni. Chuť vína je dobře harmonizovaná, jemně nasládlá
a plná s nahořklým mandlovým  zakončením s tóny malin a jahod. Hodí se ke zvěřině
a sýrům.

Obsah alkoholu 14 %  /  Obsah cukru 7,5 g/l
Kód: L17193F  /  12 kusů v balení
Složení: 100 % Croatina

 V Í N O  
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POVERO MARIDA BARBERA D'ASTI DOCG 0,75 L
Marida je známá Barbera d'Asti, která zrála v dubových sudech po dobu 10 měsíců.
Jedná se o suché červené, velice so昀stikované a elegantní víno s bohatou a hřejivou chutí s 
lehkou tříslovinou. Hodí se k pečeným masům, zvěřině a vyzrálým sýrům.

Obsah alkoholu 13,5 %  /  Obsah cukru 4 ,5 g/l
Kód: L1992  /  6 kusů v balení
Složení: 100 % Barbera

POVERO DIANAE BARBERA D'ASTI DOCG SENSA SOLFITI 0,75 L
Dianae je známá Barbera d'Asti, která fermentovala v nerezových tancích po dobu 6 měsíců
a k jejíž výrobě nebyly použity siřičitany. Jedná se o velice dobré a příjemně suché červené 

víno, které má plné tělo a sametovou hladkost s jemnými taniny. Aroma je velice ovocné s 
tóny malin a třešní. Hodí se ke konzumaci s masovými jídly.

Obsah alkoholu 14 %  /  Obsah cukru 4 ,5 g/l
Kód: L19199  /  6 kusů v balení

Složení: 100 % Barbera

POVERO BAROLO DOCG 0,75 L
Barolo – víno králů a král vín, které jako první ze všech vín v Itálii získalo nejvyšší certi昀kaci 
DOCG. Jedno z nejvěhlasnějších vín na světě, vyrábí se pouze v oblasti Piemonte z odrůdy 
Nebbiolo. Zraje v dubových sudech po dobu 28 měsíců. Vyznačuje se rubínově červenou 
barvou s granátově červenými odlesky. Chuť má suchou, hřejivou a plnou s velice výraznými 
taniny. Barolo se hodí ke konzumaci se zvěřinou, pečeným masem nebo s vyzrálými sýry.

Obsah alkoholu 14 %  /  Obsah cukru 2 g/l
Kód: L1975A  /  6 kusů v balení
Složení: 100 % Nebbiolo

POVERO BARBARESCO DOCG 0,75 L
Barbaresco je považováno za tzv. "mladšího sourozence" slavného vína Barolo, které se 

rovněž vyrábí pouze z odrůdy Nebbiolo. Aromatické červené víno zrající v dubových sudech 
po dobu 24 měsíců. Má suchou, sametovou a hřejivou chuť s výraznými, ale jemnými taniny. 

Hodí se k pečeným masům, zvěřině a vyzrálým sýrům.

Obsah alkoholu 14 %  /  Obsah cukru 2 g/l
Kód: L1975  /  6 kusů v balení

Složení: 100 % Nebbiolo
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POVERO SIBANE PIEMONTE ROSSO DOC 0,75 L
Intenzivní 昀alovočervená barva s purpurovými odlesky. Vytrvalá chuť s tóny černého rybízu a 
švestek. Hodí se k pečeni a vyzrálým sýrům. Svůdná a harmonická směs, zrozená z ovocných 
tónů Barbery, elegance a vůně Nebbiola a smyslné síly Syrah. 

Obsah alkoholu 15 %  /  Obsah cukru 2 - 3  g/l
Kód: L2058  /  12 kusů v balení
Složení: Barbera, Nebbiolo, Syrah

POVERO CABANE LANGHE ROSSO DOC  0,75 L
Tmavě 昀alová barva s granátovými odlesky. Kořeněná vůně s tóny černého rybízu, vanilky 

a skořice. Kombinuje se nejlépe s pečení a zralými sýry. Hřejivá a intenzivní směs, která 
kombinuje ovocné tóny Barbery s elegancí a vůní Nebbiola a robustním tělem Cabernet 

Sauvignon. 

Obsah alkoholu 14 %  /  Obsah cukru 2 - 3  g/l
Kód: L19320A  /  12 kusů v balení

Složení: Barbera, Nebbiolo, Cabernet Sauvignon

POVERO PENSE PIEMONTE BARBERA DOC 0,75 L
Tmavě 昀alovo rubínová barva, intenzivní vůně s tóny borůvek, třešní a karamelu. V místním 
dialektu znamená „Pensé“ myšlení. Toto víno je opravdu velmi složité, neobvyklé a kombinuje 
se s grilovanými pokrmy a zralými sýry.

Obsah alkoholu 16 %  /  Obsah cukru 2 - 3  g/l
Kód: L20149A  /  12 kusů v balení
Složení: 100 % Barbera

 V Í N O  
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POVERO BELVIVE SPUMANTE EXTRA DRY 0,75 L
Velice kvalitní šumivé Extra Dry víno. Má světle žlutou barvu, jemnou a svěží vůni. Chuť je velice 
delikátní a svěží . Hodí se k pečeným masům, zvěřině a vyzrálým sýrům. Víno je vhodné k lehkým 
předkrmům a mořským plodům.

Obsah alkoholu 11 ,5 %  /  Obsah cukru 15 g/l
Kód: L19253  /  6 kusů v balení

POVERO VILLARITA SPUMANTE BRUT 0,75 L
Velice kvalitní, delikátní a svěží suché šumivé víno, které se hodí hlavně k předkrmům nebo 

rybám.

Obsah alkoholu 12 ,5 %  /  Obsah cukru 10 ,5 g/l
Kód: L19311  /  6 kusů v balení

 

POVERO MOSCATO SPUMANTE 0,75 L
Kvalitní šumivé bílé a sladké Spumante víno z klasické piemontské odrůdy Moscato je velmi 
jemné, vyvážené a lahodné s příjemnou ovocnou chutí a intenzivním aroma.

Obsah alkoholu 6 ,5 %  /  Obsah cukru 100 g/l
Kód: L19122A  /  6 kusů v balení
Složení: 100 % Moscato

POVERO MALVASIA SPUMANTE 0,75 L
Šumivé růžové a sladké Spumante víno z tradiční piemontské vinné odrůdy Malvasia je jemné, 

velice aromatické a lahodné s příjemnou ovocnou chutí po jahodách a malinách.

Obsah alkoholu 6 %  /  Obsah cukru 100 g/l
Kód: L19253A  /  6 kusů v balení

Složení: 100 % Malvasia

POVERO GRAN RUE METODO CLASSICO SUR LIE 0,75 L
Kvalitní výběrové "šampaňské" z vybraných odrůd Pinot Noir a Chardonnay, kdy se na výrobu 
vína používá pouze mošt z prvního šetrného lisování hroznů. Je vyráběn klasickou metodou
Champenoise a to pomalým kvašením v láhvi a dozráváním na vinných kvasnicích "Sur Lie". Má 
velice delikátní aroma se suchou a elegantní chutí s vyváženou kyselinkou a trvalou perláží. Hodí 
se jako aperitiv nebo k párování s jídly při slavnostních příležitostech.

Obsah alkoholu 12 %  /  Obsah cukru 5 g/l
Kód: L20091  /  6 kusů v balení
Složení: 50 % Pinot Noir, 50 % Chardonnay

POVERO – ŠUMIVÁ VÍNA

VELICE KVALITNÍ  ŠUMIVÁ VÍNA VHODNÁ PRO POUŽITÍ V GASTRONOMII.
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TRADIZIONE

TOSO LANGHE ARNEIS DOC 0,75 L
Odrůda Arneis se vyrábí v oblastech Langhe a Roero v italském Piemontu. Jedná se o elegantní
bílé víno žluté barvy s jemnou ovocnou vůní a suchou intenzivní chutí. Je to skvělý aperitiv,
ideální k bílému masu nebo rybám.

Obsah alkoholu 12 % /  Obsah cukru 4  g/l
Kód: TOSO1  /  6 kusů v balení 
Složení: 100 % Arneis

TOSO PIEMONTE CORTESE DOC 0,75 L
Mezi piemontskými víny vyniká Piemonte Cortese, pěstované na kopcích Monferatto a Langhe. 

Je bílé, voňavé, svěží a má mírný obsah alkoholu. Má světle žlutou barvu se zelenkavými 
odlesky, jemnou, lehce ovocnou vůni. Hodí se k   předkrmům, bílému masu a pokrmům z   ryb.

Obsah alkoholu 11,5 %  /  Obsah cukru 4 g/l
Kód: TOSO2  /  6 kusů v balení 

Složení: 100 % Cortese

TOSO LANGHE NEBBIOLO D'ALBA MARNE FORTI DOCG 0,75 L
Elegantní a příjemné červené víno z Piemontu, velmi dobře strukturované s charakteristickou 
ovocnou vůní a suchou harmonickou chutí.

Obsah alkoholu 13,5 %  /  Obsah cukru 2 g/l
Kód: TOSO5  /  6 kusů v balení 
Složení: 100 % Nebbiolo

TOSO BARBARESCO MARNE FORTI DOCG 0,75 L
Odrůda hroznů Nebbiolo se pěstuje na půdě mezi Neive a Treiso. Víno je granátově červené s 

ovocnou a kořeněnou vůní, plné chuti. Má charakteristickou éterickou vůni, sametovou, strohou 
a suchou chuť. Toto prestižní víno vyjadřuje své hodnoty nejlépe v kombinaci se zvěřinou, červe-

ným masem a kořeněným sýrem.

Obsah alkoholu 13,5 %  /  Obsah cukru 2 g/l
Kód: TOSO4  /  6 kusů v balení

Složení: 100% Nebbiolo

TOSO BAROLO MARNE FORTI  DOCG 0,75 L
Vinná odrůda Nebbiolo pěstovaná na kopcích Barolo dodává tomuto světoznámému 
vínu cenné vlastnosti, granátovou barvu, komplexní aroma a plnou chuť .

Obsah alkoholu 13,5 %  /  Obsah cukru 2 g/l
Kód: TOSO3  /  6 kusů v balení 
Složení: 100 % Nebbiolo
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FIOCCO DI VITE

TOSO PIEMONTE BIANCO FRIZZANTE DOC 0,75 L
Vinné odrůdy Cortese a Chardonnay charakterizují toto vzácné šumivé víno, 
slámově žluté barvy, ovocné vůně a harmonické chuti. V ústech je vyvážené, 
svěží, živé a elegantní. Vynikající v kombinaci s předkrmy a prvními chody
a také jako aperitiv.

Obsah alkoholu 11 %  /  Obsah cukru 11 g/l
Kód: TOSO7  /  6 kusů v balení 
Složení: Cortese, Chardonnay

TOSO PROSECCO FRIZZANTE DOC 0,75 L

Sladký a perlivý prosecco,  má slámovou barvu a mírně aromatickou a příjemnou vůni.
Obzvláště vhodné k lehkým předkrmům, rybám a zelenině. Vynikající jako aperitiv.

Obsah alkoholu 10,5 %  /  Obsah cukru 13 g/l
Kód: TOSO8  /  6 kusů v balení 

Složení: 85 % Glera, 15 % Chardonnay

 TOSO MOSCATO D'ASTI DOCG 0,75 L
Bílé muškátové hrozny jsou základem tohoto piemontského bílého vína, které se vyznačuje
zlatou barvou, aromatickým a krásně voňavým buketem  a sladkou, stimulující chutí s tóny 
šalvěje, bezového květu a citrusů.  Hodí se k ovoci, sladkostem a k dezertům obecně. 

Obsah alkoholu 5,5 %  /  Obsah cukru 110 g/l
Kód: TOSO9 /  6 kusů v balení 
Složení: 100 % Moscato Bianco

TOSO BONARDA DELL ’OLTREPO’ PAVESE FRIZZANTE DOC 0,75 L
Odrůda Croatina roste na kopcích oblasti Oltrepò Pavese, kde se vyrábí toto šumivé víno s  

intenzivní červenou barvou s   昀alovými odlesky, širokou a voňavou vůní a suchou, příjemnou 
chutí. Víno je ovocné, lehce perlivé a má dobrou strukturu. Je ideální pro uzeniny a první 

chody.

Obsah alkoholu 12 %  /  Obsah cukru 5 g/l
Kód: TOSO10  /  6 kusů v balení 

Složení: 100 % Croatina
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TOSO BRACHETTO D’ACQUI DOCG 0,75 L
Hrozno Brachetto pochází z piemontských kopců, je sladké, aromatické s červenou barvou a 
ovocnou vůní s tóny malin a třešní. Je vynikající v kombinaci se suchým pečivem, ovocem a 
ovocnými saláty.

Obsah alkoholu 5,5 %  /  Obsah cukru 120 g/l
Kód: TOSO11  /  6 kusů v balení 
Složení: 100 % Brachetto
 

TOSO PIEMONTE BARBERA DOC FRIZZANTE 0,75 L
Toto nádherné šumivé víno se na kopcích Piemontu rodí z  hroznů Barbera s  intenzivní chutí. 

Intenzivně červená barva tohoto ovocného vína se střídá s  tóny třešní a červených plodů. 
Chuť má plnou, suchou a vyváženou. Nejlepší víno v  kombinaci s červeným masem, 

zvěřinou a vyzrálými sýry.

Obsah alkoholu 12 %  /  Obsah cukru 12 g/l
Kód: TOSO12  /  6 kusů v balení 

Složení: 100 % Barbera 

TOSO CONFEZIONE REGALO FIOCCO DI VITE 0,75 L
Dárkové balení na ochutnávku některých produktů řady 

„Fiocco di Vite“ obsahující:

Moscato d’Asti DOCG
Piemonte Bianco Frizzante DOC

Prosecco Frizzante DOC
Piemonte Barbera Frizzante DOC

Bonarda dell’Oltrepò Pavese DOC

Kód : TOSO6

 V Í N O  
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TOSO FIOCCO CHARDONNAY FRIZZANTE 0.75 L
Elegantní víno slámové žluté barvy. Vyvážená a svěží chuť. Vynikající v kombinaci s předkrmy. 

Obsah alkoholu 11 % / Obsah cukru 11 g/l.
Kód: TOSO40



TOSO PIEMONTE CORTESE FRIZZANTE DOC 0,75 L
Z hroznů Cortese pěstovaných v tradičních oblastech Langhe a Monferrato se rodí čerstvé, živé, 
šumivé bílé víno. Má květinové aroma s tóny bílých květů, broskví a hrušek. Podává se k předkr-
mům, rybám, bílému masu a čerstvým sýrům a také jako aperitiv.

Obsah alkoholu 11 %  /  Obsah cukru 4 g/l
Kód: TOSO13  /  6 kusů v balení 
Složení: 100 % Cortese

TOSO MOSCATO D’ASTI DOCG 0,75 L
Kopce údolí Belbo nabízejí toto příjemně sladké, aromatické Moscato d´Asti se slámově žlutou 

barvou, elegantní ovocnou vůní s tóny šalvěje a bílé broskve a náznaky bergamotu. Je nejlepší v 
kombinaci s ovocem a dezerty.

Obsah alkoholu 5,5 % /  Obsah cukru 110 g/l
Kód: TOSO14  /  6 kusů v balení 
Složení: 100 % Moscato Bianco 

TOSO BRACHETTO D’ACQUI DOC 0,75 L
Na piemontských kopcích Asti a Alessandria se pěstuje čerstvé a živé červené víno, vyrobené 
z aromatických hroznů Brachetto pocházejících z Piemontu. Má elegantní ovocnou vůni s tóny 
malin a třešní. Je stvořené pro kombinaci s ovocem a ovocnými saláty.

Obsah alkoholu 5,5 %  /  Obsah cukru 120 g/l
Kód: TOSO15  /  6 kusů v balení 
Složení: 100 % Brachetto

TOSO PROSECCO DOC FRIZZANTE 0,75 L
Vynikající suché prosecco s uzavíratelným uzávěrem které má světle slámovou barvu 

a aromatickou vůni. Chuť je velice příjemná, která má ovocné a květinové tóny.Harmonické vyvá-
žené víno které je výborné v kombinaci s lehkými pokrmy nebo bílým masem. 

Obsah alkoholu 10,5 %  /  Obsah cukru 8 g/l
Kód: TOSO38  /  6 kusů v balení

Složení: 85 % Glera, 15 % Chardonnay

28



TOSO PROSECCO SPUMANTE EXTRA DRY DOC 0,20 L
Šumivé víno Prosecco se slámovou barvou a příjemnou vůní. Mírně aromatické víno s jemnou a 
perlivou jiskrou. Zvláště vhodné k lehkým předkrmům, rybám a zelenině nebo je
vynikající i jako aperitiv.

Obsah alkoholu 11 %  /  Obsah cukru 14 g/l
Kód: TOSO20   /  24  kusů v balení 
Složení: 85% Glera, 15% Chardonnay  

TOSO PROSECCO SPUMANTE EXTRA DRY DOC 0,75L
Šumivé víno Prosecco se slámovou barvou a příjemnou vůní. Mírně aromatické víno s jemnou

a perlivou jiskrou. Zvláště vhodné k lehkým předkrmům, rybám a zelenině nebo je
vynikající i jako aperitiv

Obsah alkoholu 11 %  /  Obsah cukru 14 g/l
Kód: TOSO19  /  6 kusů v balení 

Složení: 85% Glera, 15% Chardonnay.

TOSO ROXÉ PROSECCO ROSATO MILLESIMATO DOC EXTRA DRY 0,75 L
Elegantní růžové prosecco z oblasti Veneto. Má velice jemnou perláž, intenzivní vůni 
s příjemnými květinovými nádechy a chuť s ovocnými tóny malin. Víno je vynikajíci jako 
aperitiv. Hodí se k uzeným masům a grilovaným rybám.

Obsah alkoholu 11 %  /  Obsah cukru 14 g/l
Kód: TOSO37   /   6 kusů v balení 
Složení: 90 % Glera, 10 % Pinot Nero

TOSO BRACHETTO D’ACQUI DOLCE DOCG 0,75 L
Hrozny Brachetto pocházejí z   piemontských kopců. Víno je sladké a krásně aromatické. Jedná 

se o šumivé víno s  růžovo - červenou barvou, ovocnou vůní a jemnou, vytrvalou perláží. 
Brilantně se hodí k  suchému pečivu, ovoci a ovocným salátům.

Obsah alkoholu 7 %  /  Obsah cukru 90 g/l
Kód: TOSO21  /  6 kusů v balení 

Složení: 100 % Brachetto

TOSO FRAGOLINO ROSSO SPUMANTE 0,75 L
Fragolino pochází ze souboru vín, kde aroma jahod propůjčuje tomuto ochucenému nápoji 
podmanivou a příjemnou vůní. Má jemnou a ovocnou chuť. Je výborný jako aperitiv i jako 
základ pro přípravu koktejlů.

Obsah alkoholu 7 %  /  Obsah cukru 90 g/l
Kód: TOSO23  /  6 kusů v balení 
Složení: Aromatizovaný vinný nápoj s příchutí jahod

SPUMANTI
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TOSO FRAGOLINO BIANCO 0.75 L
Aromatizovaný vinný nápoj na bázi vína a jahodové vůně (vůně jahod), 

má jemné a ovocné aroma. Podáváme chlazené: 6-8 °C. 
Vynikající jako aperitiv nebo jako základ pro přípravu koktejlů. 

Obsah alkoholu 7% / Obsah cukru: 90 g/l, 0,75 L
Kód: TOSO41
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TOSO SARUNÉ ASTI SECCO DOCG SENZA SOLFITI 0,75 L
Šumivé víno bez přidaných siřičitanů je aromatické a voňavé. Zrodilo se díky důkladné práci 
ve vinici, která spočívala v ručně sklízených bílých hroznech muškátu se správným stupněm 
zralosti. Má jasně světlou barvu, jemnou a vytrvalou perlivost. Aromatická vůně s tóny citrusů 
a náznaků bezového květu střídá suchou, vyváženou chuť s dlouhým a slaným závěrem. Víno 
jako aperitiv se hodí k předkrmům, bílému masu, rybám a mořským plodům.

Obsah alkoholu  15 %  /  Obsah cukru 8 g/l
Kód: TOSO16  /  6 kusů v balení
Složení: 100 % Moscato Bianco

TOSO ASTI DOLCE SPUMANTE DOCG 0,75 L
Toto vyvážené šumivé víno se rodí z kopců Cuneo, Asti a Allesandria s charakteristickými 

aromatickými tóny hroznů Moscato. Jasně slámově žlutá barva, aromatická vůně s tóny 
šalvěje, citrusů a bílé broskve. V ústech má dobrou strukturu, suchou a vyváženou chuť s 

dobrou svěžestí a s příjemnými kyselými a slanými tóny. Tento aperitiv se hodí ke studeným 
předkrmům, bílému masu, rybám a pokrmům z mořských plodů.

Obsah alkoholu  7 %  /  Obsah cukru 90 g/l
Kód: TOSO17  /  6 kusů v balení
Složení: 100 % Moscato Bianco

TOSO MOSCATO ICE DEMI SEC DOCG 0,75 L
Voňavé, ovocné a květinové víno, které pochází z aromatických hroznů Moscato, díky nimž 
je harmonické a dobře vyvážené. Má žlutou slámovou barvu, aromatické vůně s tóny šalvěje, 
meruňky a broskve, doprovázené květinovými tóny heřmánku. Je vynikající jako aperitiv a 
nejlépe se hodí k těstovinám, zelenině, bílému masu a sýrům.

Obsah alkoholu  8,5 %  /  Obsah cukru 8 g/l
Kód: TOSO18  /  6 kusů v balení
Složení: 100 % Moscato 

TOSO GRAN DESSERT DOLCE SPUMANTE 0,75 L
Sladký a voňavý sekt, zlatožluté barvy se středním obsahem alkoholu. Mírně aromatický, 

vynikající v kombinaci s dezerty a čerstvým ovocem. 

Obsah alkoholu  9,5 %  /  Obsah cukru 8 g/l
Kód: TOSO22  /  6 kusů v balení

Složení: Vyvážená směs odrůd bílých hroznů

SPUMANTI
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Vinařství Marchese Luca Spinola se nachází v severní Itálii, mezi mořem a horami, ve velmi příznivém 
prostředí. Toto vinařství, jehož počátky sahají až do roku 1630, vyrábí vysoce kvalitní, oceňované bílé 

víno Cortese di Gavi, které se vyváží do celého světa.

MARCHESE LUCA SPINOLA GAVI DOCG DEL COMUNE DI GAVI BIO 0,75 L
Lahodné víno z odrůdy Cortese, slámově žluté barvy se světle zelenými odlesky, má jemnou 
květinovou vůní. Chuť je příjemná a velice svěží. Víno je ideální doprovod k předkrmům,
ale lze ho kombinovat se všemi pokrmy.

Obsah alkoholu 13 %  /  Obsah cukru 1,8 g/l
Kód: VIPF0033F  /  6 kusů v balení
Složení: 100 % Cortese

MARCHESE LUCA SPINOLA GAVI DOCG DEL COMUNE DI TASSAROLO BIO 0,75 L
Jasná, slámově žlutá barva tohoto vína je zvýrazněná zelenkavými odlesky. Má vůni připomínající 

ovoce a  harmonickou, vyváženou chuť. Vynikající všestranné víno, které se hodí ke všem 
pokrmům. 

Obsah alkoholu 12,5 %  /  Obsah cukru 1,6  g/l
Kód: VIPF0034F  /  6 kusů v balení

Složení: 100 % Cortese
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V Í N O

47 Anno Domini

32

Veneto

47 AD I BLANC GRAN CUVEE BIANCO SPUMANTE 0.75 L
Elegantní cuvée, s ovocnými tóny smíchanými s lehkými nuancemi koření a mandlí. 
Víno obohacené mnoha rafinovanými a přetrvávajícími bublinkami. 

Obsah alkoholu 12%, 0,75 L
Kód: VIPF2470C

47 AD I BLANC CUVEE BIANCO SPUMANTE 0.75 L
Svěží, ovocné a harmonické šumivé víno s jemným a rafinovaným 

perlením a lahodnou pěnou. 

Obsah alkoholu 10.5% / Obsah cukru 15 g/l., 0,75 L
Kód: VIPF2470A



MARCO GAVIO CHIANTI DOCG 0,75 L
Světoznámé červené víno z italského Toskánska Chianti DOCG vyráběné prastarou klasickou
metodou bez dlouhodobé fermentace v dubových sudech, čímž se získává mladé víno
s příjemnými taniny s kořeněnou ovocnou chutí. Je vyrobeno pouze z odrůdy Sangiovese.
Má rubínově červenou barvu a hodí se ke zvěřině a červeným masům.

Obsah alkoholu 13%  /  Obsah cukru 4 g/l
Kód: VIPF0277L  /  12 kusů v balení 
Složení: 100 % Sangiovese

MARCO GAVIO CHIANTI CLASSICO DOCG 0,75 L
Světoznámé Chianti Classico DOCG z Toskánska se vyrábí z odrůdy Sangiovese (95%)

a Canaiolo (5%), kdy hlavní fermentace probíhá 12 měsíců v dubových sudech a poté ještě
minimálně 6 měsíců přímo v láhvi. Jedná se o svěží víno se světle rubínově červenou barvou.

Má příjemné a harmonické aroma s tóny třešní a 昀alek. Vyniká dobrým tělem a výbornou
rovnováhou mezi taniny a kyselostí. Hodí se k masu a středně vyzrálým sýrům.

Obsah alkoholu 13,5%  /  Obsah cukru 4 g/l
Kód: VIPF075L  /  6 kusů v balení 

Složení: 95 % Sangiovese, 5 % Canaiolo

MARCO GAVIO CHIANTI CLASSICO DOCG RISERVA 0,75 L
Světoznámé Chianti Classico DOCG Riserva z Toskánska se vyrábí pouze z odrůdy Sangiovese,
kdy hlavní fermentace probíhá 18 měsíců v dubových sudech a poté ještě minimálně 6 měsíců
přímo v láhvi. Má tmavě rubínově červenou barvou, plné tělo, skvělou strukturu, vynikající
rovnováhu a vytrvalost chuti. Má ovocné a květinové aroma s kořenitými tóny po zrání ve
francouzském dubu. Hodí se k červenému masu a středně tvrdým sýrům.

Obsah alkoholu 14,5%  /  Obsah cukru 4 g/l
Kód: VIPF0276L  /  6 kusů v balení 
Složení: 100 % Sangiovese

MARCO GAVIO VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO DOCG 0,75 L
Tradiční červené víno DOCG z toskánské provincie Siena, jehož základem je odrůda Sangiovese,

které zraje v sudech ze slavonského dubu 24 měsíců. Víno má rubínově červenou barvu
s 昀alkovými odlesky, vyniká plnou a intenzivní chutí po červených bobulích

s harmonickým a plným tělem a příjemnou tříslovinkou.

Obsah alkoholu 14%  /  Obsah cukru 4 g/l
Kód: VIPF0274L  /  6 kusů v balení 

Složení: 100 % Sangiovese

MARCO GAVIO ROSSO DI MONTALCINO DOC 0,75 L
Vynikající víno s rubínově červenou barvou s granátovými odstíny. Má příjemnou vůni po 
昀alkách a výbornou chuť s vynikající strukturou. Víno se ideálně kombinuje s grilovaným 
červeným masem a zvěřinou.

Obsah alkoholu 14,5%  /  Obsah cukru 4 g/l
Kód: VIPF0286M  /  6 kusů v balení 
Složení: 100 % Sangiovese
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 V Í N O  

MARCO GAVIO BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG 0.75 L

Vinař Clemente Santi představil v  roce 1865 první láhev s  názvem Brunello 
di Montalcino. Jeho vnuk Ferruccio Biondi Santi pak pokračoval ve šlépějích 
svého dědečka a v usedlosti Il Greppo nedaleko Montalcina vyselektoval 
jen nejlepší keře, ze kterých se urodilo víno ohromné životaschopnosti, o 
čemž svědčí exempláře excelentních ročníků 1888 a 1891, jež se dochovaly 
dodnes. Bezesporu patří mezi nejlepší červená vína Toskánska, i celé 
Itálie. Vyrábí se výhradně v okolí městečka Montalcino. Jde o elegantní a 
harmonické víno světle granátové barvy a plné chuti. Vyrábí se jen a pouze z  
typické toskánské odrůdy Sangiovese. Brunello di Montalcino se dostává do 
prodeje nejdříve 5 let po sklizni. Jedná se o ideální víno k  archivaci, obvykle 
20-25 let. V kombinaci s jídlem jsou ideální volbou červená masa, zvěřina 
nebo sýry typu Pecorino. Od roku 1980 se může Brunello pyšnit označením 
DOCG. Zařadilo se tak mezi nejlepší a zároveň nejdražší vína z Itálie. My Vám 

toto víno přinášíme v  nejlepší kombinaci kvality a ceny na trhu.

Obsah alkoholu 15 ,5 %  /  Obsah cukru 3 g/l
Kód: VIPF0205N  /  6 kusů v balení

Složení: 100 % Sangiovese
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 V Í N O  

Tagaro

Malá rodinná 昀rma o rozloze čtyřiceti hektarů, Masseria Tagaro, se nachází v krásném 
údolí Itria, v městě Locorodont v srdci Apulie. Tady jsme v zemi Trulli, pár kilometrů od 
malebného městečka Alberobello, země známé zvláštním podnebím a terroirem, které je 
zapsané do světového dědictví UNESCO, díky charakteristické architektuře budov ve stylu 
Trulli. Vinařství Masseria Tagaro je společnost s nejmodernější technologií, která pomáhá 
zachovat kvalitu při respektování tradic už tři generace. Ta současná modernizuje výrobní 

nástroje, aby mohla vznikat elegantní vína.   
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Tagaro

PINATARO

 V Í N O  

TAGARO PRIMITIVO IGP PUGLIA 0,75 L
Intenzívní, červená barva s rubínovými odlesky. Vyvážená kořeněná vůně s ovocnými tóny. 
Perfektně se hodí k červeným masům a kořeněným sýrům.  Víno se vyrábí technikou kryomacerace 
po dobu 18 až 36 hodin. 

Obsah alkoholu 13 %  /  Obsah cukru 10 g/l
Kód: TAG4 / 6 kusů v balení
Složení: 100 % Primitivo

TAGARO PRIMITIVO DI MANDURIA DOP 0,75 L
Červená barva s granátovými odlesky, intenzivní vůně s harmonickými kořeněnými tóny, jemná 

a vytrvalá chuť s doznívajícími taniny. Víno se nejlépe kombinuje se zvěřinou, pečeným nebo 
grilovaným masem a s vyzrálými sýry.

  
Obsah alkoholu 14,5 %  /  Obsah cukru 10 g/l

Kód: TAG5  /  6 kusů v balení
Složení: 100 % Primitivo di Manduria

TAGARO NERO DI TROIA PUGLIA IGP 0,75 L
Tmavě červená barva s 昀alovými odlesky. Ovocná vůně se sladkými kořeněnými tóny.

Jemná a vytrvalá chuť s vyváženými taniny. Hodí se ke grilovaným červeným masům a středně 
vyzrálým sýrům.

Obsah alkoholu 13,%  /  Obsah cukru 10 g/l
Kód: TAG7  /  6 kusů v balení
Složení: 100 % Nero di Troia

TAGARO NEGROAMARO PUGLIA IGP 0,75 L 
Červená barva s rubínovými odlesky, vytrvalá vůně s jemnými tóny červeného ovoce a koření. 
Obklopující chuť borůvek a ostružin. Hodí se ke grilovaným, pečeným, červeným masům, zvěřině 
a vyzrálým sýrům.

Obsah alkoholu 13 ,5%  /  Obsah cukru 10 g/l
Kód: TAG8  /  6 kusů v balení
Složení: 100 % Negroamaro

TAGARO AGLIANICO PUGLIA IGP 0,75 L
Červené suché víno z regionu Puglia. Barva vína je výrazně červená s rubínovým odleskem. Ve vůni 
převládá červené ovoce a koření, které se odráží i v chuti, ve které jsou cítit borůvky a ostružiny. 
Víno se skvěle kombinuje s grilovaným červeným masem a kořeněnými sýry.
 
Obsah alkoholu 13,5 %  /  Obsah cukru 10 g/l
Kód: TAG6  /  6 kusů v balení
Složení: 100 % Aglianico
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TAGARO MANCINELLO NERO DI TROIA PUGLIA IGP 0,75 L
Tmavě červená barva s granátovými odlesky, intenzivní a nezapomenutelná chuť. Perfrektně
se kombinuje s jehněčím a hovězím masem, těstovinami.

Obsah alkoholu 15 % / Obsah cukru 12 g/l
Kód: TAG3 / 6 kusů v balení
Složení: 100 % Primitivo

TAGARO CINQUENOCI PRIMITIVO IGP 0,75 L
Plná červená barva s 昀alovými odlesky, intenzivní vůně, která doplňuje chuť po
švestkách s náznaky černého rybízu. Příjemné víno, které se skvěle kombinuje s masovou omáčkou 
nebo dušeným masem.

Obsah alkoholu 15 %  /  Obsah cukru 10 g/l
Kód: TAG1  /  6 kusů v balení
Složení: 100 % Primitivo

I CLASSICI

TAGARO SEICASELLE NEGROAMARO SALICE SALENTINO DOP 0,75 L
Červená barva s rubínovými odlesky, plná charakteristická vůně s tóny červeného ovoce 

smíchaná s kořeněnými tóny. Hodí se k předkrmům a červenému masu.

Obsah alkoholu 14 %  /  Obsah cukru 10 g/l
Kód: TAG2  /  6 kusů v balení
Složení: 100 % Negroamaro 

Tagaro
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Tagaro
PASSO DEL SUD 

TAGARO APPASSIMENTO PUGLIA IGP 0,75 L
Čirá červená barva s 昀alovými odlesky. Vytrvalá vůně s nádechem červeného ovoce, smíchaná
s vůní po koření. Jemná, sametová chuť  s výrazným borůvkovým tónem. Příjemné víno, které se 
páruje s červeným, uzeným masem a středně vyzrálými sýry.

Obsah alkoholu 14 %  /  Obsah cukru 12 g/l
Kód: TAG9  /  6 kusů v balení
Složení: Primitivo, Negroamaro, Nero di Troia, Merlot

TAGARO APPASSIMENTO EDIZIONE PUGLIA IGP 0,75 L
Čirou červenou barvu, s 昀alovými odlesky, doplňuje intenzivní vůně s náznaky zralé švestky, 

třešně a rybízu, s jemně kořeněnými tóny a náznaky kakaa a vanilky. Skvěle strukturovaná, 
harmonická, sladká chuť. Nejlepší kombinace s grilovaným červeným masem a vyzrálými sýry. 

Jeden z nejznámějších someliérů Itálie Luca Maroni, ocenil toto víno na 97 bodů ze 100, což 
znamená, že je zařazené mezi špičku.  

Obsah alkoholu 15 %  /  Obsah cukru 12 g/l
Kód: TAG10  /  6 kusů v balení

Složení: Nero di Troia, Primitivo, Merlot

TAGARO NEGROAMARO PRIMITIVO PUGLIA IGP 0,75 L 
Rubínově červená barva, vytrvalá vůně s jemnými tóny červeného ovoce a koření. Jemná chuť s 
příjemnými tóny borůvek a ostružin. Víno se perfektně hodí  ke grilovaným červeným masům, 
uzeninám a sýrům.

Obsah alkoholu 14 %  /  Obsah cukru 12 g/l
Kód: TAG11  /  6 kusů v balení
Složení: Negroamaro, Primitivo 

TAGARO ZINFANDEL PUGLIA IGP 0,75 L
Intenzivní červená barva s rubínovými odlesky. Ovocná vůně se sladkými tóny džemu a koření.  

Vytrvalá plná chuť  tohoto vína se skvěle kombinuje s grilovaným červeným masem.

Obsah alkoholu 14,5 %  /  Obsah cukru 12 g/l
Kód: TAG12  /  6 kusů v balení. 
Složení: Zinfandel (Primitivo)

 V Í N O  
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I CLASSICI

Tagaro

 
TAGARO MUSO ROSSO NEGROAMARO SUSUMANIELLO PUGLIA IGP 0,75 

Světle růžová barva, intenzivní a vytrvalá vůně. Perfektně se kombinuje s rybími pokrmy. 

Obsah alkoholu 12,5 %  /  Obsah cukru 3 g/l
Kód: TAG14  /  6 kusů v balení
Složení: 100 % Susumaniello

 

TAGARO MUSO ROSSO PRIMITIVO DI MANDURIA DOP 0,75 L
Plná červená barva s 昀alovými odlesky. Intenzivní a vytrvalá chuť s velmi patrnou dochutí po 
švestkách, smíchaná s černým rybízem. Velmi příjemné víno, které obohacuje dušená a červená 
masa.

Obsah alkoholu 15 %  /  Obsah cukru 10 g/l
Kód: TAG15  /  6 kusů v balení
Složení: 100 % Primitivo

TAGARO VERDAZZO VERDECA VALLE D’ITRIA IGP 0,75 L 
Slámově žlutá barva se zelenkavými odlesky. Elegantní a vytrvalá chuť, s příjemnou květinovou 
vůní. Doporučujeme s rizotem, rybími pokrmy,  měkkými sýry a bílým masem.

Obsah alkoholu 12,5 %  /  Obsah cukru 3 g/l
Kód: TAG13  /  6 kusů v balení
Složení: 100 % Verdeca
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Piantaferro

47 AD PIANTAFERRO FIANO IGT 0,75 L
Víno se slámově žlutou barvou, intenzivní vytrvalou vůní s květinovými  tóny a náznaky bílé 

broskve, exotického ovoce a lískových ořechů. Hodí se k bílému masu a zeleninovým pokrmům.

Obsah alkoholu 12,5 %  /  Obsah cukru 9 g/l
Kód: VIPF0082C  /  6 kusů v balení

Složení: 85 % Fiano

47 AD PIANTAFERRO FALANGHINA IGT 0,75 L
Tmavě žlutá barva se zelenými odlesky. Intenzivní vůně s příjemnými pocity čerstvě opečeného 
lískového oříšku. Vhodné k předkrmům z mořských plodů,  grilovaným rybám a také se dobře 
kombinuje s bílým masem s aromatickým kořením.

Obsah alkoholu 12%  /  Obsah cukru 9 g/l
Kód: VIPF0042B  /  6 kusů v balení
Složení: 85% Falanghina   

47 AD PIANTAFERRO PRIMITIVO IGT PUGLIA 0,75 L
Tmavě červeně 昀alová barva, kterou doprovází velmi složitá vůně. Skládá se ze švestek

a černého rybízu až po pikantní tóny černého pepře a rozmarýnu. Poté jsou vnímány velmi 
zajímavé tóny opečené mandle a vanilky. Toto oceňované Primitivo se nejlépe hodí k červeným 

masům, zvěřině a tvrdým sýrům.

Obsah alkoholu 13 %  /  Obsah cukru 14 g/l
Kód: VIPF0238C  /   6 kusů v balení

Složení: 85 % Primitivo

47 AD PIANTAFERRO GRILLO DOC SICILIA 0,75 L
Klasické sicilské Grillo má suchou ovocnou chuť s plným tělem a dokonalou harmonií
kyselinek a příjemnou ovocnou vůní s tóny středomořského koření.
Doporučuje se párovat s rybími jídly a plody moře.

Obsah alkoholu 12,5 %   /  Obsah cukru 4 g/l
Kód: VIPF0043D  /  6 kusů v balení
Složení: 85 % Grillo

Řadu vín Piantaferro prodává do celého světa 昀rma 47 Anno Domini, která sídlí na severu Itálie
v oblasti Veneto. Vinice mají po celé Itálii, aby bylo možné ochutnat vína z každého kousku této

rozmanité krajiny. Piantaferro jsou vína jižní Itálie, kde je země vysušená teplým mořským vánkem  
a hrozna rostou pod silným středomořským sluncem. 
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 V Í N O  

47 AD PIANTAFERRO PRIMITIVO DI MANDURIA DOC 0,75 L
Rubínově červená barva, vůně černých bobulí a švestek  následované výrazným pepřem
a vanilkovými tóny, po kterých zůstává na patře příjemná dochuť.  Toto víno se velmi dobře 
kombinuje s grilovaným jehněčím masem, pečeným hovězím masem a také s vyzrálými sýry.

Obsah alkoholu 14 %  /  Obsah cukru 9 g/l
Kód: VIPF0223C  /  6 kusů v balení
Složení: 100 % Primitivo

47 AD PIANTAFERRO MONTEPULCIANO D´ABRUZZO DOC 0,75 L
Sytá červená  barva s 昀alovými odstíny. Harmonická vůně připomíná bobule červené

ostružiny a švestky. Toto suché vyvážené víno s náznaky lékořice a jemnou dochutí jemné mandle, 
se velmi dobře hodí k pečeni, grilovaným masům, zvěřině a kořeněným sýrům.

Obsah alkoholu 13 %  /  Obsah cukru 3 g/l
Kód: VIPF0236L  /  6 kusů v balení

Složení: 100 % Montepulciano

47 AD PIANTAFERRO INTRIGO NERO D'AVOLA DOC SICILIA 0,75 L
Slavná červená sicilská odrůda Nero d'Avola má hlubokou rubínově červenou barvu s plnou, ale 
vyváženou chutí se sametovými taniny a tóny koření, balzamika a lékořice. Hodí se nejen 
ke grilovaným a červeným masům a zvěřině, ale i k těstovinám a rizotům. Vynikající k sýrům všeho 
druhu.

Obsah alkoholu 13 %  /  Obsah cukru 4 g/l
Kód: VIPF0282L  /  6 kusů v balení
Složení: 85 % Nero d´Avola

47 AD PIANTAFERRO INTRIGO NEGROAMARO IGT PUGLIA 0,75 L
Víno s intenzivní červenou barvou s nádhernými odstíny granátu. Je jemné, elegantní,

éterické, je v něm cítit náznaky ostružin a kávových a skořicových tónů s lehkou tříslovinou.
Je vynikající s jehněčím, grilovaným masem a vyzrálými sýry. V roce 2015 zvítězilo v soutěži Irish 

Quality Drink Awards.

Obsah alkoholu 13 %  /  Obsah cukru 4 g/l
Kód: VIPF0299A  /  6 kusů v balení

Složení: 85 % Negroamaro
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Název této značky patří Tombaccu, jednomu z největších producentů vín v Itálii. Vína pod značkou 
CA´DEL DOGE se vyrábí v oblasti Veneto a jsou kvalitní a cenově velice příznivá. Jsou určená
pro použití v gastronomii, kde je nejdůležitějším faktorem dobrá kvalita za perfektní cenu. 

Ca´del Doge

CA'DEL DOGE PINOT BIANCO IGT TREVENEZIE 0,75 L
Pinot Bianco je suché a harmonické víno s chutí jablek s příjemnou lehce ovocnou vůní.
Vhodný před jídlem jako aperitiv.

Obsah alkoholu 11 %  /  Obsah cukru 6 g/l
Kód: VIPF0092G   / 6 kusů v balení
Složení: Pinot Bianco

CA'DEL DOGE CHARDONNAY IGT TREVENEZIE 0,75 L
Dobře pitelné a příjemně suché víno Chardonnay má sametově hladkou a ovocnou chuť s tóny 

jablka, akácie a medu se středním a harmonickým tělem a příjemnou lehkou vůní jablek.

Obsah alkoholu 11 %  /  Obsah cukru 6 g/l
Kód: VIPF0023G   / 6 kusů v balení

Složení: Chardonnay

CA'DEL DOGE VERDUZZO IGT TREVENEZIE 0,75 L
Dobře pitelné a vyvážené suché víno z benátské odrůdy Verduzzo má lehké tělo, je příjemně 
suché, ovocné a svěží s příjemnou ovocnou vůní s tóny hrušek, nektarinek a meruněk.

Obsah alkoholu 11 %  /  Obsah cukru 5 g/l
Kód: VIPF0078F  /  6 kusů v balení
Složení: Verduzzo
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Ca´del Doge

CA'DEL DOGE CABERNET IGT VENETO 0,75 L
Cabernet má rubínově červenou barvu se silným a příjemně zbarveným aroma s chutí třešní s 

čokoládovou dochutí a dobře vyváženými taniny.

Obsah alkoholu 11 %  /  Obsah cukru 5  g/l
Kód: VIPF0287  /  6 kusů v balení

Složení: Cabernet

CA'DEL DOGE IL SILVESTRE BIANCO SPUMANTE CUVEE EXTRA DRY 0,75 L
Jemné a elegantní šumivé víno s příjemnými bublinkami s výrazným a harmonickým aroma.

Obsah alkoholu 11 %  /  Obsah cukru 9  g/l
Kód: VIPF2483  /  6 kusů v balení

CA' DEL DOGE FIOROSO CUVEE BIANCO FRIZZANTE 0,75 L
Harmonické víno vyvážené chuti s tóny jablek a bílých květů s velice  příjemným perlením, 

ideální jako aperitiv.

Obsah alkoholu 10,5 %  /  Obsah cukru 13  g/l
Kód: VIPF0184E  /  6 kusů v balení

CA'DEL DOGE MERLOT IGT TREVENEZIE 0,75 L
Klasická červená odrůda vína Merlot má velice vyváženou a suchou chuť s tóny malin a kávovou
dochutí s příjemnou tříslovinou a vůní třešní, malin a ostružin. Hodí se k masovým jídlům.

Obsah alkoholu 11 %  /  Obsah cukru 5  g/l
Kód: VIPF0288M  /  6 kusů v balení
Složení: Merlot 
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SAN TIZIANO FRAGOLINO BIANCO 0,75 L
Ovocný ochucený nápoj vyrobený ze šumivého vína dle starého receptu. Výrazné jahodové 

aroma, krystalická barva a příjemné perlení jsou přednostmi tohoto lahodného sladkého 
nápoje, který je populární hlavně v severní Itálii a podává se vychlazený jako aperitiv nebo 

jako přísada do koktejlů.

Obsah alkoholu 7, 5 %   /  Obsah cukru 92 g/l
Kód: VIPF0011E  /  6 kusů v balení

SAN TIZIANO FRAGOLINO ROSSO 0,75 L
Ovocný ochucený nápoj vyrobený ze šumivého vína dle starého receptu. Výrazné jahodové 
aroma, výrazná červená barva, příjemné perlení jsou přednostmi tohoto lahodného sladkého 
nápoje, který je populární hlavně v severní Itálii a podává se vychlazený jako aperitiv nebo 
jako přísada do koktejlů. 

Obsah alkoholu 7, 5 %   /  Obsah cukru 90 g/l
Kód: VIPF0262G  /  6 kusů v balení

VALLE CALDA LAMBRUSCO PROVINCIA DI MANTOVA IGT ROSSO FRIZZANTE AMABILE 0,75 L
Sladké Lambrusco z Provincie di Mantova z italské Lombardie je velice svěží a dobře pitelné. 

Voní po čerstvém ovoci s tóny třešní a bobulovitého ovoce. 

Obsah alkoholu 8 %  /   Obsah cukru 40 - 45 g/l
Kód: VIPF0239M   /  6 kusů v balení

Ostatní italská vína
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CARUSO VINO ROSSO 0,75 L
Polosuché červené stolní víno Caruso, má harmonickou, plnou, ovocnou chuť s kořeněnými 

tóny ostružin a příjemné sladkosti.

Obsah alkoholu 11 %  /  Obsah cukru 15 g/l
Kód: VIPF0269  /  6 kusů v balení

NOBILIS VINO BIANCO 0,75 L
Italské bílé stolní suché víno, dobře pitelné pro každodenní příležitost. Víno má svěží a 
ovocnou vůní se suchou a osvěžující chutí.

Obsah alkoholu 10,5 %  /  Obsah cukru 3 g/l
Kód: NB1  /  6 kusů v balení

NOBILIS VINO ROSSO 0,75 L
Italské červené stolní suché víno, dobře pitelné pro každodenní příležitost. Víno má jasně 

červenou barvu, svěží a příjemnou vůni po vinných hroznech se suchou a vyváženou chutí. 
Hodí se k masovým jídlům.

Obsah alkoholu 10,5 %  /  Obsah cukru 3 g/l
Kód: NR1  /  6 kusů v balení

CARUSO VINO BIANCO 0,75 L
Polosuché stolní bílé víno Caruso je sametové a ovocné s tóny zralých sladkých jablek.

Obsah alkoholu 11 %  /   Obsah cukru 15 g/l
Kód: VIPF0046  /  6 kusů v balení

Ostatní italská vína

 V Í N O  
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Námi nabízená vína v tzv. magnum lahvích o objemu 1,5 l a bag in boxech o objemu 5 l jsou velice 
vhodná pro použití v gastronomii jako rozlévaná vína. V sortimentu jsou zastoupena kvalitní vína 
za vynikající ceny, která umožní našim gastro zákazníkům realizovat velice zajímavý zisk ve svých 

provozovnách. Vína jsou velice dobře pitelná.

SERENISSIMA PINOT GRIGIO DOC DELLE VENEZIA 1,5 L
S příjemnou a delikátní vůní, suchou a sametovou chutí s dochutí hořkých mandlí. 
Ideální k salátům z mořských plodů a perfektní k bílému masu.

Obsah alkoholu 12 %  /  Obsah cukru 3 g/l
Kód: VIPF1222d  /  6 kusů v balení
Složení: Pinot Grigio

SERENISSIMA VERDUZZO IGT VENETO 1,5 L
Toto víno je velmi kvalitní, dobře pitelné a lehké, příjemně suché, svěží a harmonické.

Jedná se o oblíbenou a klasickou odrůdu z oblasti Veneto s příjemnou ovocnou vůní s tóny
hrušek, nektarinek a meruněk.

Obsah alkoholu 11 %  /  Obsah cukru 6 g/l
Kód: VIPF1207  /  6 kusů v balení

SERENISSIMA FRIZZANTINO BIANCO AMABILE 1,5 L
Velice dobře pitelné a lahodné Frizzantino je lehké a sladké, jemně perlivé víno, které se hodí k 
přímé konzumaci nebo jako přísada do různých koktejlů.

Obsah alkoholu 7,5 %  /  Obsah cukru 50 g/l
Kód: VIPF1302  /  6 kusů v balení

SERENISSIMA CABERNET IGT VENETO 1,5 L
Cabernet má rubínově červenou barvu se silným a příjemně zbarveným aroma s chutí
třešní s čokoládovou dochutí a dobře vyváženými taniny. Víno je velmi dobře pitelné.

Obsah alkoholu 11 %  /  Obsah cukru 9 g/l
Kód: VIPF1410  /  6 kusů v balení

Složení: Cabernet

SERENISSIMA MERLOT IGT VENETO 1,5 L
Klasická červená odrůda vína Merlot má velice vyváženou a suchou chuť s tóny malin a kávovou 
dochutí s příjemnou tříslovinou a vůní třešní, malin a ostružin. Je velmi dobře pitelné.
Hodí se k masovým jídlům.

Obsah alkoholu 11 %  /  Obsah cukru 9 g/l
Kód: VIPF1405  /  6 kusů v balení
Složení: Merlot

Magnum
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CANTINE POVERO LA DAMA ASTESANA ROSATO FRIZZANTE 1,5 L
Velice jemné Semi Frizzante suché růžové víno s jemnou perláží, které má velice lehkou, sametově 
hladkou ovocnou chuť se svěží vytrvalou vůní po broskvích a meruňkách. Je dobře pitelné a hodí 
se k zeleninovým salátům, rýžovým pokrmům a k drůbeži.

Obsah alkoholu 12 %  /  Obsah cukru 4 g/l
Kód: L19352A  /  6 kusů v balení

MODAVIN LAMBRUSCO PROVINCIA DI MANTOVA IGT ROSSO FRIZZANTE AMABILE 1,5 L
Sladké a velmi oblíbené Lambrusco z Provincie di Mantova z italské Lombardie je velice

svěží a dobře pitelné. Voní po čerstvém ovoci s tóny třešní a bobulovitého ovoce.

Obsah alkoholu 8 %  /  Obsah cukru 40 g/l
Kód: VIPF1509  /  6 kusů v balení

TOMBACCO VINO BIANCO 5 L 

Kvalitní bílé stolní víno, převážně z
odrůd Chardonnay a Pinot Grigio.

Obsah alkoholu 11 %
Obsah cukru: 5 g/l
Kód: VIBB5001

TOMBACCO VINO ROSSO 5 L 

Kvalitní stolní červené víno, 
většinou z odrůd Merlot a 
Cabernet.

Obsah alkoholu 11 %
Obsah cukru: 5 g/l
Kód: VIBB5202

Magnum
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POVERO MARIDA BARBERA D'ASTI DOCG 0,75 L
Marida je známá Barbera d'Asti, která zrála v dubových sudech po dobu 10 měsíců.
Jedná se o suché červené, velice so昀stikované a elegantní víno s bohatou a hřejivou chutí
s lehkou tříslovinou. Hodí se k pečeným masům, zvěřině a vyzrálým sýrům.

Obsah alkoholu 13,5 % / Obsah cukru 4 ,5 g/l
Kód: L1992 / 6 kusů v balení
Složení: 100 % Barbera

POVERO DIANAE BARBERA D'ASTI DOCG SENSA SOLFITI 0,75 L
Dianae je známá Barbera d'Asti, která fermentovala v nerezových tancích po dobu

6 měsíců a k jejíž výrobě nebyly použity siřičitany. Jedná se o velice dobré a příjemně
suché červené víno, které má plné tělo a sametovou hladkost s jemnými taniny.

Aroma je velice ovocné s tóny malin a třešní. Hodí se ke konzumaci s masovými jídly.

Obsah alkoholu 14 % / Obsah cukru 4 ,5 g/l
POVERO BARBARESCO DOCG 0,75 LBarbaresco je považováno za tzv. "mladšího sourozence" slavného vína Barolo, které se

Barolo – víno králů a král vín, které jako první ze všech vín v Itálii získalo nejvyšší

Piemonte z odrůdy Nebbiolo. Zraje v dubových sudech po dobu 28 měsíců.
Vyznačuje se rubínově červenou barvou s granátově červenými odlesky.

Chuť má suchou, hřejivou a plnou s velice výraznými taniny. Barolo se hodí
ke konzumaci se zvěřinou, pečeným masem nebo s vyzrálými sýry.

Obsah alkoholu 14,5 % / Obsah cukru 2 g/l
Kód: L1975A / 6 kusů v balení

Složení: 100 % Nebbiolo

FIORELLI TWENTIES ZERO ALCOHOL BIANCO 0,75 L
Špičkové nealkoholické bílé sladké víno Fiorelli Twenties. Twenties je příjemně perlivý nápoj
fantastické sladké chuti bez přidaných cukrů s jemnými tóny bílých květů a zralého ovoce. 
Chutná nejlépe, když je chlazený. Víno prošlo procesem šetrné dealkoholizace takovým 
způsobem, aby  si zachovalo své původní kvality. Protože neobsahuje alkohol, je bezpečný i 
pro řidiče, těhotné ženy a kojící matky. Užijte si ušlechtilou chuť vína bez alkoholu.

Bez obsahu alkoholu a přidaného cukru
Kód: TOSO35  /  6 kusů v balení

V Í N O
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TOSO FIORELLI TWENTIES ZERO FOREST FRUIT 0,75 L
Fiorelli Twenties Forest Fruit Zero Alcohol je šumivé víno bez alkoholu s charakteristickými

vůněmi, které jsou příjemně sladké a ovocné do nosu. Voní a chutná po lesním ovoci. 
Bez alkoholu a bez přidaných cukrů.

Bez alkoholu a přidaného cukru
Kód: TOSO43

FIORELLI TWENTIES ZERO ALCOHOL ROSÉ 0,75 L
Špičkové nealkoholické růžové sladké víno Fiorelli Twenties.Twenties je příjemně

perlivý nápoj fantastické sladké chuti bez přidaných cukrů s jemnými tóny růží 
a červených plodů s ovocnými a květinovými vůněmi. Chutná nejlépe, když je chlazený.

Víno prošlo procesem šetrné dealkoholizace takovým způsobem, aby si zachovalo své
původní kvality. Protože neobsahuje alkohol, je vhodný na hubnutí a je bezpečný 

i pro řidiče, těhotné ženy a kojící matky. Užijte si ušlechtilou chuť vína bez alkoholu.

Bez obsahu alkoholu a přidaného cukru
Kód: TOSO34 / 6 kusů v balení

TOSO FIORELLI TWENTIES ZERO TROPICAL 0,75 L
Fiorelli Twenties Tropical Zero Alcohol je šumivé víno bez alkoholu s charakteristickými
vůněmi, které jsou příjemně sladké a ovocné do nosu. Voní a chutná na patru 
po tropickém ovoci. Bez alkoholu a bez přidaných cukrů.

Bez alkoholu a přidaného cukru
Kód: TOSO42

TOSO FIORELLI FRAGOLINO BIANCO 0 % 0.75 L
Fragolino Bianco Nealkoholický – šumivý nealkoholický nápoj jasně zlaté barvy. 
Vůně je ovocná, sladká a vyvážená, s tóny jahod. Chuť je harmonická a příjemně sladká.
Vynikající jako aperitiv, je ideální v kombinaci s dezerty, ovocem a suchým pečivem. 
Doporučuje se podávat při teplotě 6-8 ° C..

Bez alkoholu a přidaného cukru
Kód: TOSO39



A P E R I T I V Y  

Aperitiv je alkoholický nápoj, který se podává před jídlem. Časem se z něho 
stala velmi so昀stikovaná záležitost. Velkou zásluhu na tom mají Italové, právě v 
Itálii se zrodily aperitivy, které můžou být lehké, jako suchá vína, přes dezertní 
vína, až po hořkosladké likéry. Za krále aperitivů je považován vermut, což je 
forti昀kované víno pocházející z Itálie. Vyrábí se z lehkého, nepříliš kyselého 
vína, které se dosladí a přidá se alkoholový výluh bylinek a koření. Nezbytnou 
přísadou je pelyněk pravý, dále se může na dochucení použít skořice, hřebíček, 

fenykl, vanilka, kardamon nebo andělika lékařská. 
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Toso je společnost založena roku 1910, která z počátku začínala výrobou šumivých vín a po letech
se koupí 昀rmy Gamondi vypracovala až do výroby nejlepších vermutů a likérů dnešní doby. 

GAMONDI VERMOUTH DI TORINO SUPERIORE BIANCO 1 L
Tradiční piemontský aperitiv, osvěžující, připravený podle starodávné receptury
Má slámově žlutou barvu a aromatickou, intenzivní květinovou vůni s tóny vanilky.
Chuť je intenzivní a vytrvalá, s příjemnou hořkou dochutí.

Obsah alkoholu 17% / obsah cukru: 160 g/l
Kód: GAM3 / 6 kusů v balení

GAMONDI VERMOUTH DI TORINO SUPERIORE ROSSO 1 L
Tradiční piemontský aperitiv, osvěžující, připravený podle starodávné receptury.

Má jantarovou barvu, aromatické, intenzivní aroma s tóny chinovníku a koriandru.
Chuť je intenzivní a vytrvalá, s příjemnou hořkou dochutí.

Obsah alkoholu 18 %  /  obsah cukru: 195 g/l 
Kód: GAM4 / 6 kusů v balení

GAMONDI VERMOUTH DI TORINO BIANCO 1 L
Aroma bílých vín s různými bylinkami je základem tohoto tradičního piemontského
aperitivu. Artemisia pěstovaná v Piemontu je výrazným prvkem a dodává mu primární 
charakter.

Obsah alkoholu 16 %  /  obsah cukru: 157 g/l
Kód: GAM1 / 6 kusů v balení

GAMONDI VERMOUTH DI TORINO ROSSO 1 L
Aperitiv pocházející z Piemontu, osvěžující, připravený podle starodávné receptury. 

Jantarově zbarvený, aromatická intenzivní vůně s tóny cinchony a koriandru.
Chuť je intenzivní a vytrvalá s příjemnou hořkou dochutí.  

Obsah alkoholu 18 %  /  obsah cukru: 145 g/l 
Kód: GAM2 / 6 kusů v balení

IL VERO COROCHINATO APERITIVO DI GENOVA 1 L
Typický janovský aperitiv. Nejlépe si ho vychutnáte podávaný studený pouze s jedním 
plátkem citronu ve sklenici  jako vermut. Lze ho použít jako základ pro koktejly.
Aromatická a autentická chuť.

Obsah alkoholu 16 %  /  obsah cukru: 205 g/l
Kód: CORO1 / 6 kusů v balení

Vermuty a ochucená vína

A P E R I T I V Y  
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Vermuty a ochucená vína

TOSO VERMOUTH BIANCO 1 L
Aroma bílých vín s různými bylinkami je základem tohoto tradičního piemontského aperitivu. 
Pelyněk pěstovaný v Piemontu je charakteristickým prvkem a dává tomuto vermutu svůj 
primární charakter.

Obsah alkoholu 14,8 %  /  obsah cukru: 160 g/l 
Kód: TOSO30 / 6 kusů v  balení

TOSO VERMOUTH ROSSO 1 L
Tradiční piemontský aperitiv s intenzivní jantarovou barvou, který se zrodil

z aromatizace vín různými aromatickými bylinami. Pelyněk pěstovaný v Piemontu je
charakteristickým prvkem a dává mu svůj primární charakter.

Obsah alkoholu 14,8 %  /  obsah cukru: 145 g/l 
Kód: TOSO31 / 6 kusů v  balení

TOSO APERITIVO BIANCO 1 L
Domácí aperitiv je výsledkem obratné kombinace bylin smíchaných s bílým vínem
s charakteristickou a kořeněnou vůní. Klasický a všestranný aperitiv s typickým italským stylem. 
Tento aperitiv má jemnou slámově žlutou barvu s kořeněnou vůní a sladkou, harmonickou
a aromatickou chutí.

Obsah alkoholu 14,4 %  /  obsah cukru: 160 g/l 
Kód: TOSO28 / 6 kusů v  balení

TOSO APERITIVO ROSSO 1 L
Tento aperitiv vyrobený z bylin smíchaných s bílým vínem má charakteristickou kořeněnou vůni. 

Intenzivní jantarová barva je doplněna sladkou a aromatickou chutí.

Obsah alkoholu 14,4 %  /  obsah cukru: 145 g/l 
Kód: TOSO29 / 6 kusů v  balení

TOSO APERITIVO GRANDOVO 1 L
Aromatizovaný nápoj na bázi vína s přídavkem bylin a infuze vaječných žloutků,  díky nimž je 
energický a stimulující.

Obsah alkoholu 14,4 %  /  obsah cukru: 200 g/l 
Kód: TOSO33 / 6 kusů v  balení
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FIORELLI MOSCATO BLUE 0,75L
Koktejl z vinařských produktů 
na bázi vína Moscato s 
originální modrou barvou. Chuť 
je bohatá, s květinovými tóny 
bezinky. V ústech je příjemně 
sladká. Vynikající v kombinaci 
s ovocnými pokrmy, dezerty 
a malým pečivem nebo jako 
základ pro koktejly. 

Obsah alkoholu 6,5 % 
Kód: TOSO26 / 6 kusů v balení
Objem: 0,75 l
Obsah cukru: 90 g/l

FIORELLI MOSCATO ANANAS 0,75L
Ananasový ochucený koktejl 
z vinařských produktů na bázi  
vína Moscato, zlatožluté barvy 
se zelenkavými odlesky. Vůně je 
lehká a osvěžující s nádechem 
exotického ovoce. Chuť je
příjemně sladká s tóny ananasu.
Vynikající jako aperitiv a jako 
doplněk k ovocným pokrmům.

Obsah alkoholu 6,5 % 
Kód: TOSO25 / 6 kusů v balení
Objem: 0,75 l
Obsah cukru: 90 g/l

FIORELLI MOSCATO MANDARINO 0,75L
Mandarinkový ochucený koktejl
z vinařských produktů na bázi 
vína Moscato, jasně oranžové 
barvy. Vůně je příjemná a ovocná, 
s citrusovými tóny mandarinky. 
Chuť je elegantní a vyvážená, 
s příjemnými sladkými tóny. 
Vynikající jako aperitiv a jako 
doplněk k ovocným pokrmům.

Obsah alkoholu 6,5 % 
Kód: TOSO24 / 6 kusů v balení
Objem: 0,75 l
Obsah cukru: 90 g/l
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FIORELLI SPRITZ COCKTAIL 0,75L

Má jasně intenzivní oranžovou 
barvu, svěží a ovocnou citrusovou 
vůni, mírně hořkou chuť s typickými  
tóny hořkého pomeranče. Koktejl 
připravený k pití ideálně jako 
aperitiv.

Obsah alkoholu  7 %
Obsah cukru: 80 g/l
Kód: TOSO36 / 6 kusů v balení

FIORELLI BELLINI COCKTAIL 0,75L

Šumivý koktejl se sladkými tóny 
a charakteristickou ovocnou vůní 
broskví, zrozený z vyvážené směsi 
vín a broskvového džusu. Typický 
italský aperitiv, který je ideální pro 
každou příležitost. Obsahuje 10% 
broskvové šťávy. 

Obsah alkoholu 7 %
Obsah cukru: 80 g/l
Kód: TOSO27 / 6 kusů v balení

Obsah alkoholu 8 %

Kód: IT813  /  6 kusů v balení

APER@IT SPRITZ RTD 1 L

Šumivý koktejl se sladkými 
tóny hořkého pomeranče a 
charakteristickou ovocnou vůní. 
Nízkoalkoholický aperitiv na 
bázi citrusů a bylin. Jedná se o 
typický italský aperitiv, který je 
ideální pro každou příležitost. 

A P E R I T I V Y  
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TOSO FIORELLI HUGO 0.75 L

Nízko alkoholický aperitiv určený 
k přímé konzumaci na bázi bílého vína 
a přírodních výtažků z květu černého
bezu a máty. 
Podávejte s ledem. Vol. 7 %, 0.75 l.

Kód: TOSO44

TOSO FIORELLI SPRITZ 0.75 L

Spritz Fiorelli - má zářivě intenzivní
oranžovou barvu, svěží a ovocnou vůni,
citrusy, lehce hořkou chuť s typickými
oranžovými tóny. 
Koktejl připravený k pití, ideální jako
aperitiv. Doporučuje se podávat při 
teplotě 6-8 °C nebo s kostkami ledu.
Objem: 0.75 l, vol. 7 %.

Kód: TOSO45



BONASERA a.s. je velkoobchod italských potravin a vína pro gastronomii a maloobchod, 
kdy převážná většina sortimentu je přímo dovážena od italských výrobců potravin, kde je 
naše společnost většinou výhradním distributorem pro Českou republiku, nebo alespoň 
autorizovaným prodejcem.

Kromě potravin se také zabýváme dovozem a distribucí kvalitního italského vína, kdy opět 
chceme našim zákazníkům zajistit dostupnost výjimečných vín za přijatelné a ne předražené 
ceny. V našem bohatém sortimentu vína nabízíme nejen levnější stolní vína, ale také průřez 
toho nejlepšího vína, které Itálie nabízí, a to pro střední a vyšší gastronomii při zachování 
nejlepšího poměru kvalita/cena na českém trhu. Pevně věříme, že si náš sortiment oblíbíte
 a najdete pro něj uplatnění ve vaší provozovně,  kdy se budeme snažit služby pro Vás neustále 
vylepšovat.

                                                                                                                                                                    
Kolektiv
pracovníků BONASERA a.s.



 O B S A H  

• TOMBACCO                                                                                                                                     3

• 47 ANNO DOMINI                                                                                                                         5

• TREVISANA                                                                                                                                   14

• CANTINE POVERO                                                                                                                      17

• TOSO                                                                                                                                              25

• MARCHESE LUCA SPINOLA                                                                                                     31

• 47 AD I BLANC                                                                                                                             32

• MARCO GAVIO                                                                                                                            33

• TAGARO                                                                                                                                         35

• PIANTAFERO                                                                                                                                40

• CA´DEL DOGE                                                                                                                             42

• OSTATNÍ ITALSKÁ VÍNA                                                                                                           45

• MAGNUM                                                                                                                                       47

• NEALKOHOLICKÁ PERLIVÁ VÍNA                                                                                          49

• APERITIVY                                                                                                                                    51

• OCHUCENÁ VÍNA                                                                                                                       53

• KOKTEJLY                                                                                                                                      54



Velkoobchod
italských potravin a vína

pro gastronomii a maloobchod

K A T A L O G  V Í N  2 0 2 4w w w . b o n a s e r a . c z

objednávky:
 objednavky@bonasera.cz 

+420 773 843 111

BONASERA a.s.
Špidlenova 436, 513 01 Semily
IČ: 07711565 / DIČ: CZ07711565

Veškeré fotogra昀e jsou ilustrativní.
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